
Oprava kanalizace 
komplikuje dopravu
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V areálu Domova pro seniory 
Krnov se ve čtvrtek 13. červen-
ce konala Zahradní slavnost. 
Součástí bohatého programu 
bylo vystoupení tanečnic z brun-
tálské taneční školy Dambra, za-
měřené na výuku orientálního 
tance.

Město pořádá sbírku 
Dobré srdce Krnova

Začala oprava kanalizace 
v Chářovské ulici 

Kaple na Cvilíně v novém 

Do Prahy vlakem rychleji 

Prázdninové opravy škol 

Multifunkční hřiště 
bylo dokončeno 

O stromech pod stromy

Krnov hledáčkem 
fotoaparátu 

Plavkyně mají 
z olympiády bronz 

Frézováním asfaltového povr-
chu začala minulý týden výměna 
kanalizace v  Chářovské ulici. Jde 
o úsek dlouhý 1,4 kilometru, 
od křižovatky ulic Sokolovské 
a Textilní až po křižovatku s uli-
cí Čsl. armády. Stavbu za více než 
19 milionů korun realizuje společ-
nost Strabag. Hotovo má být do 
konce letošního roku. 

V  rámci stavby bude nevyhovu-
jící potrubí pro odvod splaškových 
vod nahrazeno novým. „Od uli-
ce Textilní po Libušinu ulici bude 
v  první fázi probíhat vložkování 
stávající kanalizace, a to bezvýko-
povou technologií. Zároveň na dal-
ších dvou místech začnou výkopové 
práce, protože od Libušiny ulice až 
po křižovatku s  ulicí Čsl. armády 
bude prováděna výměna kanaliza-
ce pokládkou potrubí do vykopané 
rýhy. Stávající, již nevyhovující ka-
nalizační potrubí bude při výkopech 
vytrháno, nefunkční odbočující po-
trubí se vyplní cementopopílkovou 
směsí. Vybourány budou rovněž 
všechny kanalizační šachty, které 
nahradí nové, a spolu s  výstavbou 
kanalizace dojde k  osazení nových 
uličních vpustí,“ uvedl Lubomír 
Stýskala z odboru veřejných zaká-
zek. 

Protože se jedná o rozsáhlou 
stavbu, bude se provádět postupně, 
po úsecích. „Občany upozorňujeme, 
že během pokládky kanalizačního 

potrubí bude komunikace v  těchto 
úsecích hůře a místy vůbec neprů-
jezdná. Současně se může stát, že 
v  průběhu prací, i přes snahu zho-
tovitele zajistit úklid komunikace, 
bude zvýšená prašnost či zvýšené 
množství rozbahnělého materiálu 
na komunikaci,“ dodal Lubomír 
Stýskala.  

Po položení nové kanalizace 
v celé délce bude drážka po poklád-
ce kanalizačního potrubí ukončena 
asfaltem s navázáním na asfaltovou 
plochu komunikace. „Vzhledem 
k  nepříliš valné kvalitě stávající 
komunikace a obrubníků, absen-
ci upravených vjezdů a kvalitních 
krytů chodníků by nebylo vhodné 
upravovat celý povrch komunika-
ce novou vrstvou asfaltu, neboť by 
se tímto krokem stav komunikace 
nezlepšil. Z  tohoto důvodu bude 
v  ještě v  tomto roce zadáno zpra-
cování projektové dokumentace na 
stavební úpravu komunikace včetně 
přilehlých chodníků. Řešit bude výš-
kové osazení silničních obrub podél 
komunikace včetně výškového na-
vázání vjezdů na přilehlé pozemky, 
úpravu dlažeb chodníků a výškové 
osazení uličních vpustí z  důvodu 
řádného odvedení povrchových vod 
z  komunikací,“ uzavřel Lubomír 
Stýskala. 

Konečná úprava komunikace 
a chodníků by mohla proběhnout 
do dvou let.                                    (dc)

Město pořádá sbírku 
Dobré srdce Krnova 

Nejen zábava pro celou rodi-
nu, ale také dobročinnost je cílem 
druhého ročníku akce Dobré srdce 
Krnova, který se uskuteční v sobo-
tu 19. srpna na Hlavním náměstí. 

V průběhu charitativního odpo-
ledne, na kterém vystoupí zpěváci 
Janek Ledecký, Johny Machette 
a Ezy nebo duo Light & Love 
a o exhibice a workshopy se posta-
rají mistr světa ve Freestyle BMX 
Jan Jílek společně s kaskadérem 
Pavlem Cibulkou, bu-
dou mít možnost ná-
vštěvníci přispět do 
stejnojmenné sbírky. 
Výtěžek bude rovným 
dílem rozdělen dvěma 
chlapcům se zdravotním handica-
pem. 

Stejně jako v  loňském roce, kdy 
proběhla premiéra Dobrého srdce 
Krnova, příjemce fi nanční pomoci 
vytipovali pracovníci odboru soci-
álního Městského úřadu v Krnově. 
„Opět jsme hledali rodinu, která 
si za svůj těžký životní osud sama 
nemůže a která o pomoc ani sama 
nežádá. Vybrané rodiny jsme oslovi-
li a ty, po zvážení všech rizik, která 
ponesou v souvislosti se zveřejněním 
jejich osobního příběhu, na náš ná-
vrh přistoupily. Sbírka je tak určena 
na terapeutický pobyt v  Sanatoriu 
Klimkovice pro Petra Dluhoše 
z  Krásných Louček a na invalidní 
vozík pro Dominika Táborského 

z  Vysoké,“ uvedl vedoucí odboru 
sociálního František Fojtík. 

Sbírka, kterou realizuje město 
Krnov, se bude konat od 1. srpna 
do 30. listopadu. „Její hlavní část 
proběhne v  sobotu 19. srpna, kdy 
lidé budou mít možnost své příspěv-
ky vhodit do zapečetěných poklad-
niček přímo v místě konání akce na 
Hlavním náměstí. Po celou dobu ko-
nání sbírky ale bude k dispozici také 
sbírkový účet,“ řekla vedoucí  od-

boru školství, kultu-
ry a sportu Pavlína 
Říhová s  tím, že číslo 
účtu bude zveřejněno 
v den zahájení sbírky. 

Mezi prvními dár-
ci bude město Krnov. Radní už 
schválili příspěvek na veřejnou 
sbírku ve výši 30 tisíc korun. „Po 
loňské zkušenosti, kdy výtěžek akce 
putoval Anetce na pořízení spor-
tovní tříkolky, jsme při rozhodová-
ní, zda přispět nebo ne, ani chvíli 
neváhali. Lidé minulý rok vzali 
Dobré srdce Krnova za své, čímž 
se ukázalo, že pořádání akce to-
hoto formátu má smysl. Proto vě-
řím, že stejné nadšení budou sdílet 
i letos a přijdou se nejen pobavit, 
ale také podpořit dobrou věc,“ uza-
vřel místostarosta Jan Krkoška. 
Akce, kterou pořádá město Krnov 
ve spolupráci s MIKS Krnov a SVČ 
Krnov, se koná za podpory společ-
nosti Kofola. (Pokračování na str. 6)
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Krátce Krátce
Výstavba obchvatu 
bude zahájena v srpnu
Ředitelství silnic a dálnic ČR, které 
je investorem stavby severovýchod-
ního obchvatu Krnova, oznámilo, 
že stavba bude slavnostně zaháje-
na v Krnově ve středu 9. srpna ve 
14.00 hodin. Pracovníci ŘSD mají 
v dohledné době v  plánu uskuteč-
nit schůzku se zástupci města, na 
níž poskytnou veškeré potřebné 
informace.

Nový záhon v centru města
Na rozhraní Hobzíkovy ulice 
a Zámeckého náměstí byl obnoven 
zanedbaný, dříve růžový záhon. 
Uprostřed je zasazen vilín, který 
bude nádherně kvést, a kolem něj 
levandule. Tráva v chodníku v oko-
lí záhonu byla ošetřena herbicidem, 
její zbytky budou následně odstra-
něny.

Stavbaři opravují 
chodník v Boční ulici 
V  Boční ulici pokračuje druhou 
etapou oprava chodníku, a to 
v úseku mezi křižovatkami s ulice-
mi Blahoslavovou a Starou. Nový 
chodník dlouhý necelých 180 me-
trů, který bude stát 588 tisíc korun, 
má být hotový do konce srpna. 
Stavbu provádí fi rma Berkastav. 
První etapa rekonstrukce chod-
níku v  Boční ulici, mezi ulicemi 
Cvilínskou a Blahoslavovou, byla 
realizována v  loňském roce. Úsek 
měřil 162 metrů a město za něj fi r-
mě EDS Trade zaplatilo téměř 888 
tisíc korun. 

ČOI o prázdninách neúřaduje
Česká obchodní inspekce Ostrava 
o prázdninách nezajišťuje na živ-
nostenském úřadu MěÚ v Krnově 
výjezdní poradenskou službu pro 
občany z důvodu čerpání dovolené 
pracovníků ČOI. Nabízí však tele-
fonickou poradenskou službu na 
tel. č. 596 912 621 (Ostrava) nebo 
585 223 317 (Olomouc).  K obno-
vení poradenské služby v  Krnově 
dojde první úterý v září. 

Zahraniční partneři 
poznávali město a okolí
Krnov 23. až 25. června navští-
vili zástupci partnerských měst 
z Polska (Minsk Mazowiecki), 
Francie (Saint Egréve) a Litvy 
(Telšiai). Jednalo se především 
o pracovníky turistických infor-
mačních center, kteří na programu 
měli poznat turistické atraktivity 
Krnova a okolí. 

Setkání po padesáti letech 
Na příští rok se připravuje setkání 
absolventů 6. ZDŠ Krnov ze tříd 
9. A a 9. B, kteří ukončili základ-
ní školní docházku v roce 1968. 
Zájemci, kteří se i po tolika letech 
chtějí setkat se svými bývalými spo-
lužáky, nechť kontaktují Naděždu 
Šťastnou, e-mail: stastna.nadezda@
post.cz, tel. 606 118 806. 

Dotace pro orchestr 
Zastupitelé schválili poskytnutí 
přímé účelové neinvestiční dota-
ce z rozpočtu města Krnova, pro 
Dechový orchestr mladých ZUŠ 
Krnov ve výši 250 tisíc korun na 
účast a reprezentaci města Krnova 
na festivalu v  Šanghaji, kterého se 
orchestr zúčastní od 8. do 13. září.  

Hygienici vydali ročenku
Krajská hygienická stanice Morav-
skoslezského kraje (KHS MSK) 
vydala Ročenku 2016. Jsou v ní 
přehlednou a srozumitelnou for-
mou podány výsledky její roční 
činnosti a současně také informa-
ce, týkající se zdravotního stavu 
obyvatel Moravskoslezského kra-
je. Obdobným materiálem, který 
KHS MSK každoročně připravuje, 
je Zpravodaj 2017. Tento informač-
ní materiál bude široké veřejnosti 
v krátké době k dispozici v tištěné 
podobě na krajském úřadě, úřa-
dech měst a obcí nebo také ve zdra-
votnických zařízeních. Ročenku 
i zpravodaj v elektronické podobě 
najdete na webových stránkách 
www.khsova.cz v aktualitách a ve 
složce „O nás“.

Podmínky pro získání 
městského bytu se změnily 

Spojení Krnov – Praha 
se od prosince zrychlí 

Kaple má stejné barvy 
jako sousední kostel 

Na Cvilíně skončila rekonstruk-
ce trojdílné barokní kaple, která 
sousedí s poutním kostelem Panny 
Marie Sedmibolestné. Práce za 
120 tisíc korun provedla fi rma 
Petra Malinovského. Investorem 
bylo město Krnov, které je vlast-
níkem pozemků v bezprostředním 
okolí kostela a tedy i kaplí křížové 
cesty.  

„Oprava trvala od podzimu loň-
ského roku. Půlroční „nicnedělání“, 
kdy po oklepání staré omítky zůsta-
la   kaple rozdělaná, bylo mnohým 
trnem v  oku. Bylo ale třeba, aby 
podmáčené zdivo kaple dostateč-
ně vyschlo. Teprve potom jsme se 
mohli pustit do statického zajištění 
bočních kaplí, doplnění omítek a zá-
věrečného nátěru v barvách kostela. 
Dříve bílá kaple tak dostala úplně 
jiný kabát, stejný, jaký můžeme vi-
dět na historických fotografi ích,“ 
uvedl Vlastimil Štverák z  odboru 
veřejných zakázek. Repasí prošel 
i okapový chodník a mříže pro-
střední kaple. Prostor uvnitř ní 
chce město opravit v příštím roce. 

Na Cvilíně, který je vyhledáva-
ným poutním i turistickým mís-
tem, probíhají také další práce. 
„Pracovníci Technických služeb 
Krnov před kostelem postupně čis-
tí části původních štětových cest od 
nánosů a trávy a provádějí běžnou 
údržbu okolní zeleně. Chystáme 
obnovu stezky nad Petrovým dolem 
a ještě letos bychom chtěli opravit 
kamennou stezku pod cvilínskými 
schody v  Městské ulici, kde bude 
odkryta, očištěna a doplněna pů-
vodní kamenná dlažba, která je 
v současnosti schovaná pod asfaltem 
a nánosy hlíny. Jestli to ale stihneme, 
nevíme. Budeme muset opakovat 
výběrové řízení, jelikož jsme nena-
šli partnera, který by byl schopen 
a ochoten zakázku realizovat. 
V  tomto roce jsme chtěli ještě pře-
místit zastávku MHD, která zasahu-
je do prstence kapliček, ale, jak jsme 
zjistili, není to vzhledem k  omeze-
nému prostoru na vrchu Cvilína 
možné. Na podzim alespoň opraví-
me nástupní ostrůvek,“ uzavřel mís-
tostarosta Michal Brunclík.       (dc)

Opravená trojdílná barokní kaple na Cvilíně, která byla dříve bílá, má 
barevný nátěr, stejný jako sousední poutní kostel. 

Lidé, kteří chtějí získat městský 
byt, musejí počítat se  změnami 
v pravidlech pro poskytování byd-
lení v nájemních bytech v majetku 
města. Týkají se doložení výše mi-
nimálního čistého příjmu žadatele 
a délky jeho trvalého pobytu nebo 
zaměstnání v Krnově. 

Minimální čistý příjem žadate-
le byl dříve jednotný jak pro byty 
s  pevně stanoveným nájemným, 
tak pro byty, v  nichž se nájemné 
soutěží formou  obálkové metody. 
Nyní žadatelé, kteří chtějí byt získat 
v obálkové metodě, musejí doložit 
vyšší čistý příjem. V  případě bytu 
o velikosti 0+1, 1+1 a 1+2 to je 12 
tisíc korun, u větších bytů 16 tisíc 
korun. Přitom dříve na byt 0+1 
a 1+1 stačilo mít 6000 korun, na 
byt 1+2 10 tisíc korun a byt 1+3 
a větší 15 tisíc korun. „Tímto opat-
řením chceme předejít situacím, kdy 
žadatel nabídne v obálkové metodě 

částku za metr čtvereční, která ab-
solutně neodpovídá jeho fi nančním 
možnostem, a časem se kvůli tomu 
dostává do dluhů,“ uvedla vedou-
cí odboru správy majetku města 
Lenka Andršová. 

Změny se dále dotknou žadatelů 
o poskytnutí nájemního bydlení 
v  podporovaných bytech – posta-
vených se státní dotací a v bytech 
zvláštního určení, tedy těch v do-
mech s  pečovatelskou službou. 
„Nově musejí splnit podmínku, že 
ve chvíli podání žádosti mají tr-
valý pobyt v  Krnově minimálně 
tři roky nebo tady minimálně šest 
měsíců pracují,“ upřesnila Lenka 
Andršová. Důvodem je rostoucí 
počet žadatelů o tyto byty a snaha 
vyhovět především obyvatelům 
Krnova. 

Město Krnov vlastní v  součas-
nosti 1529 bytů, z toho je 222 v do-
mech zvláštního určení.                 (dc)

Přestože přímé vlakové spo-
jení Krnov – Praha je zatím jen 
zbožným přáním, od prosince se 
z  Krnova do hlavního města do-
staneme už před osmou hodinou 
ráno. A to vlakem soukromého 
železničního dopravce RegioJet, 
který bude vyjíždět z Opavy ve 
4.15 hodin. K  vlaku se cestující 
z Krnova dostanou prvním ranním 
spojem. 

Stačilo ale málo a do Opavy 
by přijeli čtyři minuty po od-
jezdu tohoto dálkového spoje. 
Nonsensu v návrhu jízdního řádu 
železniční dopravy pro období od 
10. 12. 2017 do 8. 12. 2018 si všiml 
krnovský propagátor železniční 
dopravy Michael Cestr a obrátil 
se na všechny zainteresované insti-
tuce s žádostí o časový posun osob-
ního vlaku, případně obou spojů 
tak, aby byla zajištěna přestupní 
vazba. 

„Obyvatelé Krnova při cestách 
směr Praha mnohdy preferují jízdu 
přes Ostravu-Svinov. Důvodem je 
stav trati Krnov – Olomouc a také 
skutečnost, že při jízdě z Krnova do 
Olomouce prvním ranním vlakem 
není možné vlak RegioJetu, který 
přijíždí do Prahy před osmou hodi-
nou, stihnout,“ zdůvodnil svou žá-
dost Michael Cestr. 

Jeho aktivita přinesla své ovoce. 
Moravskoslezský kraj mu oznámil, 
že první ranní vlak z Krnova Os 
3461 bude uspíšen o sedm minut 
a jeho příjezd do železniční sta-
nice Opava-východ bude ve 4.12 
hodin. 

„Cestující by tak měli mít do-
statek času na přestup do vlaku RJ 
1000. Ještě ale budu jednat o tom, 
aby osobní vlak z Krnova přijížděl 
v Opavě ke stejnému nástupišti, ze 
kterého bude odjíždět RegioJet,“ do-
dal.                                                   (dc)
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Ve školách probíhají
opravy za miliony korun 

Hry na chodník čeká
slavnostní otevření 

V sousedství Rákosníčkova hřiště je nově opravená asfaltová plocha, 
na které jsou namalované hrací plány mnoha her.

Pokud navštívíte koupaliště, nenechte si ujít možnost si zahrát mini-
aturgolf na osmnáctijamkovém hřišti, které má od června nové drá-
hy. Pořízení a instalace nového miniaturgolfu stála 444 tisíc korun, 
s tím související úprava zpevněných ploch přišla na 100 tisíc korun. 
Vstupné je 15 korun.

Prázdniny jsou dobou drobných 
i rozsáhlejších oprav školských 
budov. Školního volna využívá 
k  těmto účelům i město Krnov. 
V  řadě  jeho mateřských a základ-
ních škol i jídelen proto v současné 
době pracují řemeslníci. 

Například v základní škole na 
Smetanově okruhu probíhají sta-
vební úpravy školního dvora. „Po 
rekonstrukci, která bude hotová 
do konce prázdnin, bude mít dvůr 
nové zpevněné povrchy, dlažbu 
a herní prvky. Zakázku za 7,3 mi-
lionu korun, která zahrnuje také 
již dokončenou opravu tělocvičny, 
realizuje krnovská společnost Agist. 
Ve stejné škole se nyní také opravují 
vstupy ze dvora za 420 tisíc korun 
a staticky zajišťuje centrálního scho-
diště v  prvním nadzemním podla-
ží,“ uvedl Vlastimil Štverák z  od-
boru veřejných zakázek.

Finančně nákladná je rovněž 
rekonstrukce sociálního zaříze-
ní a elektrorozvodů v  Mateřské 
škole Karla Čapka, která vyjde na 
3,1 milionu korun. „Staré elektrické 
vedení za nové měníme také v ma-
teřské škole v Žižkově ulici, kde prá-
ce přijdou na 911 tisíc korun, nebo 
v  Mateřské škole Svatováclavská. 
Tady si řemeslníci účtují 677 ti-
síc korun. Výměna rozvaděčů za 
90 tisíc korun je už dokončena v zá-

kladní škole Žižkova, stejné práce za 
80 tisíc korun probíhají v Mateřské 
škole Jiráskova,“ vyjmenoval Vlas-
timil Štverák. 

Opravou oplocení za 354 tisíc ko-
run zahájily prázdniny v mateřské 
škole na náměstí Míru, v Základní 
kole Žižkova se za 342 tisíc ko-
run opravuje sociální zařízení. 
Také v  Mateřské škole Slunečnice 
v  Bruntálské ulici děti zazname-
nají změnu. Po návratu do školky 
budou mít větší lehárnu. Práce na 
jejím rozšíření stojí 155 tisíc korun. 
V  seznamu probíhajících prací ve 
školských zařízeních pak nechybí 
výmalby prostor a drobné opravy, 
například střech či komínů. 

„Na konci prázdnin zahájíme 
ještě stavbu sociálního zařízení za-
hradě mateřské školy v  Mikulášské 
ulici, která, stejně jako ostatní za-
hrady mateřských škol, bývá v  od-
poledních hodinách a o víkendech 
přístupná veřejnosti. Další práce, 
jako například zateplení střechy 
spojovací chodby a rekonstruk-
ce sociálního zařízení v  tělocvičně 
v  Základní škole Žižkova, budeme 
realizovat na podzim, již za pro-
vozu škol. Stavební fi rmy jsou totiž 
natolik vytížené, že ne všechny akce 
mohou stihnout během dvou prázd-
ninových měsíců,“ uzavřel Vlastimil 
Štverák.                                          (dc)   

Škola v Žižkově ulici se dočkala multifunkčního hřiště 

Po lanové pyramidě na hřišti 
U Kohouta ve Smetanových sadech 
mají děti k  dispozici další nové 
herní prvky. Najdete je v  blízkosti 
Rákosníčkova hřiště, mezi pane-
lovými domy v ulicích Jesenické, 
Petrovické a Budovatelů. 

Přibyla zde nerezová herní sesta-
va pro děti do 15 let se šplhacími 
stěnami, lanovým žebříkem, lanem 
a hrazdami, která včetně dopadiště 
přišla na 190 tisíc korun. Dalších 
180 tisíc korun stála oprava asfal-
tové plochy v sousedství, na níž se 
objevily hrací plány, například ská-
kacího panáka, opičí dráhy nebo 
Člověče, nezlob se. 

„Her je více, a protože ne vždy je 
zcela zřejmé, jak je hrát, přibyde 
k  nim cedule s  návody. O tabuli se 
postará autorka projektu Hry na 
chodník Tereza Vašnovská, s kterou 
jsme společně připravili také slav-
nostní otevření hřiště. To se usku-
teční ve středu 26. července ve 13.00 
hodin. Děti budou mít možnost se 
blíže s  hrami seznámit a za jejich 
splnění dostanou drobné odměny,“ 
řekl místostarosta Michal Brunclík. 

Projekt Hry na chodník,  díky 
kterému se mění nevyužívané be-
tonové nebo asfaltové plochy na 
dětská hřiště, se stal vítězem letoš-
ního 7.  ročníku soutěže T-Mobile 

Rozjezdy v Moravskoslezském kra-
ji. „Vytváříme pro děti znovu to, co 
nám samotným pomohlo prožít ne-
zapomenutelné dětství – prostor pro 
seznamování se, prostor pro krea-
tivitu, lumpárny, zábavu i soutěži-
vost. Proto jsme vymysleli více než 
dvacet her, které se vejdou na každý 
městský chodník a pomohou dětem 
rozvíjet logické myšlení, početní do-
vednosti, motoriku, fyzickou zdat-
nost a také sociální vazby,“ uvedla 
Tereza Vašnovská. 

Pokud se Hry na chodník na 
sídlišti osvědčí, je město ochotno 
a schopno tyto hry aplikovat i na 
jiných místech v Krnově.            (dc)

Město Krnov
zve všechny děti

na slavnostní otevření

HER NA CHODNÍK
ve vnitrobloku domů v ulicích

Jesenické, Petrovické 
a Budovatelů
(v sousedství 

Rákosníčkova hřiště),
které se koná

ve středu 26. července 
od 13.00 hodin.

Dobrá zábava 
a odměny zajištěny.

V Základní škole Žižkova skon-
čila výstavba multifunkčního hřiště 
za sedm milionů korun. Přístupné 
veřejnosti zatím není. V  průběhu 
prázdnin ještě proběhnou drobné 
terénní úpravy a tráva dostane po-
třebný čas pro svůj růst. Žáci, ale 
také sportovní oddíly a veřejnost, 
ho začnou využívat v září. Díky 
jeho existenci má v  SVČ Krnov 
vzniknout zájmový útvar zaměřený 
na atletiku.  

Hřiště disponuje atletickým ová-
lem s umělým povrchem, který má 
čtyři běžecké dráhy, doskočištěm 
pro skok daleký a samostatným 
sektorem pro vrh koulí. Uvnitř 
oválu byl položen kobercový tráv-
ník, na kterém se bude hrát base-
ball nebo malá kopaná, prostor se 
bude využívat také pro vrh graná-

tem. Blíže budovy školy je travnatá 
plocha a dvě oplocená víceúčelová 
hřiště, jedno s  umělým trávníkem 
a  druhé s asfaltovým povrchem, 
vhodná pro tenis, košíkovou, vo-
lejbal, házenou, nohejbal a fl orbal.

„Součástí hřiště je rovněž oddy-
chová zóna, na kterou ještě letos 
nainstalujeme pergolu s lavičkami 
a věšáky. Do konce roku také dořeší-
me vjezd na hřiště, odvod dešťových 
vod z příjezdové komunikace, veřej-
né osvětlení a parkování vozidel,“ 
uvedl Vlastimil Štverák z  odboru 
veřejných zakázek.    

Nové multifunkční hřiště nahra-
dilo sportovní hřiště, které bylo 
postaveno v polovině 70. let minu-
lého století už dosloužilo. Město se 
na jeho rekonstrukci snažilo získat 
evropské dotační prostředky. Po 

několika neúspěších se nakonec 
rozhodlo zaplatit akci pouze ze své-
ho rozpočtu. „Snaha o získání do-
tací způsobila, že původně velkorysý 
projekt byl zásadně seškrtán. Proto, 
aby bylo hřiště plně funkční, musí 
práce pokračovat i v příštím roce. 
Například je nutné vyřešit oplocení 

nebo vybudování sociálního zaří-
zení, skladů a zázemí pro správce 
v  současném bytě školníka. Chtěli 
bychom také na asfaltové víceúče-
lové hřiště, které se nachází v zadní 
části areálu, položit umělý povrch,“ 
naznačil další vývoj místostarosta 
Michal Brunclík.                         (dc)   
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Staré elektrospotřebiče
jsou zdrojem surovin  

Ze zpráv městské policie
Forenzní značení jízdních kol 
Městská policie Krnov označu-
je jízdní kola syntetickou DNA. 
Označení kola mikrotečkami, spo-
lečně s  viditelnou nálepkou infor-
mující o tomto označení a registra-
cí jízdního kola v databázi, působí 
jako prevence před jeho zcizením. 
Strážníci budou značit kola ve 
dnech 22. 7. a 28. 7. Zájemci si mu-
sejí předem rezervovat termín na 
dispečinku Městské policie Krnov, 
Žižkova 20, tel. 554 617 777.  

Prověřovali stížnost na zápach
Ve čtvrtek 13. července večer po-
žádal tajemník MěÚ v  Krnově 
strážníky, aby prověřili stížnost, že 
ulicemi Vrchlického a Čsl. armády 
se line zápach asfaltu z fi rmy, která  
roztápí bitumen. Zatímco v ulici 
Vrchlického a jejím okolí nebyl zá-
pach cítit, opačná situace panovala 
v lokalitě Čsl. armády. Svůj pozna-
tek hlídka předala tajemníkovi.   

Hlídce zkřížil cestu
opilý neosvětlený cyklista 
Při kontrolní činnosti zahlédla mo-
tohlídka městské policie v pondělí 
10. července po desáté hodině ve-

čer v Bruntálské ulici neosvětlené-
ho cyklistu, jehož jízda od krajnice 
ke středu vozovky signalizovala 
požití alkoholu. Provinilce strážní-
ci zastavili a chtěli po něm vysvět-
lení. Toho se jim opileckou mluvou 
dostalo. Uvedl, že bydlí jen kousek, 
zajel si na pivo a trochu se zapo-
mněl. Muž souhlasil s provedením 
dechové zkoušky na alkohol, která 
odhalila 1,92 promile alkoholu, 
a vzal na vědomí, že jeho přestupek 
se bude řešit ve správním řízení.   

Brzdili vlak kvůli kravám  
Krávy se vydaly prozkoumat že-
lezniční trať Krnov – Opava v  so-
botu 15. července. Na to, že utekly 
z  ohrady a nacházejí se v  blízkos-
ti železničního přejezdu v  ulici 
K  Řempu, byli upozorněni stráž-
níci v osm hodin ráno. Protože se 
blížil příjezd vlaku, musela hlídka 
jednat rychle. Vlak se jí podařilo 
zpomalit, o překážce na kolejích 
informovovala výpravčího ze že-
lezniční stanice Krnov a zároveň 
vyhnala krávy z blízkosti železniční 
tratě. V ohradě, jejíž plot byl jejich 
útěkem potrhaný, je poté zajistil 
přivolaný pracovník fi rmy. 

Záhady a zázraky přírodních živlů. Pod tímto názvem se minulý tý-
den ve Středisku volného času Krnov konal příměstský tábor pro 
děti od šesti do 12 let. Děti objevovaly záhady v laboratoři, hrály hry 
a také jely na výlet do olomoucké Pevnosti poznání, kde se mimo 
jiné podívaly do lidského mozku a ti odvážnější zažily výcvik astro-
nautů v gyroskopu. 

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Prodej pozemků 
pro výstavbu rodinných domů
Město Krnov nabízí k prodeji: 
– pozemek parc. č. 1700 (2010 m2), 
k. ú. Krnov – Horní Předměstí, 
obec Krnov, ul. Petrovická, 
– pozemek parc. č. 1701 (1792 m2), 
k. ú. Krnov – Horní Předměstí, 
obec Krnov, ul. Petrovická. 
Pozemky jsou určeny pro výstav-
bu rodinných domů. Nabídková 
prodejní cena: 400 Kč/m2 + DPH + 
náklady. Uzávěrka příjmu žádostí: 

18. 9. 2017 do 12.00 hodin. V pří-
padě více žadatelů bude prodej 
uskutečněn formou obálkové me-
tody. Informace: ing. V. Zavřel, od-
bor správy majetku, Hlavní nám. 
34, tel. 554  697  469, e-mail:vza-
vrel@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 4, Hlavní nám. 30, vel. 1+2, 
68,41 m2, 5. podlaží. Nájem (45 
Kč/m2) 3.093 Kč, služby (1 oso-
ba) 350 Kč (+ 250 Kč každá dal-
ší os.), celkem 3.443 Kč/měsíc/1 
os. Prohlídka bytu: 24. 7. (15.00-
15.30). Platnost nabídky: do 5. 8. 
2017. Řízení obálkovou metodou: 
7. 8. 2017 v  15.00 hod., Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pa-
tro. Informace: odd. pronájmů 
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 

Z odboru správy majetku města

Jak o dovolené chránit 
domov před zloději 

Že nepotřebný televizor, mobilní 
telefon nebo toustovač nepatří do 
kontejneru mezi běžný komunální 
odpad, ví už snad každý. Dokazuje 
to množství elektrospotřebičů, 
které v  loňském roce obyvatelé 
Krnova předali do sběrných dvorů 
nebo vhodili do červených kon-
tejnerů na tříděný odpad. Celkem 
k recyklaci odevzdali 1 254 televizí, 
455 monitorů a 13 787,03 kg drob-
ného elektra.  

Díky jejich zodpovědnému pří-
stupu se vyhozené elektronické 
hračky a spotřebiče nepovalují na 
skládkách, ale získávají se z nich že-
lezné, neželezné i drahé kovy, sklo, 
plasty a další suroviny. Dalším roz-
měrem prospěšné recyklace je pří-
nos pro životní prostředí, vyčíslený 
v úsporách elektrické energie, ropy, 
vody, primárních surovin či ve sní-
žení produkce skleníkových plynů. 
Krnované v roce 2016 takto uspoři-
li 565,18 MWh elektřiny, 28 888,38 
litrů ropy, 2 588,81 m3 vody a 23,84 
tun primárních surovin. Navíc sní-
žili emise skleníkových plynů o 122 
tun CO

2
 ekv. a produkci nebezpeč-

ných odpadů o 535,37 tun. 
Vyplývá to z Certifi kátu environ-

mentálního vyúčtování neziskové 
společnosti ASEKOL, která s měs-
tem dlouhodobě spolupracuje na 
recyklaci vytříděných elektroza-
řízení. Základem vyúčtování je 
studie životního cyklu, tzv. LCA – 
Life Cycle Assessment, vyřazených 
CRT televizí a monitorů, které 

v rámci společnosti Asekol tvoří asi 
62 procenta všech sebraných elek-
trozařízení, ale i drobných elekt-
rospotřebičů. Studie LCA hodnotí 
jejich sběr, dopravu a zpracování až 
do okamžiku fi nální recyklace jed-
notlivých frakcí vyřazených spotře-
bičů do nového produktu. Pro ka-
ždou frakci byly vyčísleny dopady 
na životní prostředí. 

„Výsledek studie jednoznačně 
prokázal, že zpětný odběr elektro-
zařízení, i těch nejmenších, má 
nezanedbatelný pozitivní dopad 
na životní prostředí. Když si uvě-
domíme, že recyklace běžných sta 
televizorů uspoří spotřebu elektrické 
energie pro domácnost až na čtyři 
roky, nebo ušetří přibližně 400 litrů 
ropy potřebných až k sedmi cestám 
do Chorvatska, jsou to impozantní 
čísla. Pozitivní zprávou pro uživa-
tele počítačů také je, že odevzdání 
deseti vysloužilých monitorů ušetří 
spotřebu energie potřebnou pro chod 
notebooku po dobu téměř pěti let. 
Všichni ti, kteří tříděním takto zá-
sadně přispívají k ochraně životního 
prostředí, si zaslouží obrovský dík,“ 
uvedl Jan Vrba, předseda předsta-
venstva společnosti Asekol. 

Nepotřebná elektrozařízení lze 
v Krnově odevzdat do sběr-
ných dvorů v  ulicích Karáskově, 
Bruntálské a Opavské, které jsou 
otevřeny denně, menší stačí vhodit 
do červených kontejnerů na třídě-
ný odpad. Těch je v současné době 
ve městě třináct.                          (dc)

Během letních prázdnin mno-
ho rodin odcestuje na dovolenou. 
Před odjezdem by rozhodně ne-
měly podcenit zabezpečení bytu či 
domu, které, pokud jsou prázdné, 
se stávají lákadlem pro páchání 
majetkové trestné činnosti. 

Rady a doporučení:
 Řádně zamkněte a ujistěte se, 

že všechny přístupové cesty (okna, 
dveře) jsou zabezpečené a zavřené. 
Vhodné je mít bezpečnostní dveře 
či dveře s bezpečnostním zámkem. 
Za zvážení stojí také monitorovací 
systémy včetně kamer, které může-
te mít napojeny na mobilní telefon, 
který v  případě spuštění alarmu 
přijme zprávu. Zloděje může odra-
dit také okenní fólie, v případě pří-
zemních bytů mříže. Tato opatření 
dokáží znepříjemnit či zcela zame-
zit pachateli cestu do objektu.
 Zbytečně nikomu neříkejte, že 

odjíždíte na dovolenou a nebudete 
doma, a tyto informace nesdílejte 
vy ani vaše děti na veřejných dis-
kusích na sociálních sítích, což je 
v dnešní době velký trend.
 Požádejte někoho z blízkých či 

známých, aby dohlédl na domác-
nost (vyvětrat, stáhnout a  roztáh-
nout žaluzie), aby byt budil dojem, 
že není opuštěný. Vhodné je zajis-
tit i vybíraní poštovní schránky, 
která může být zdrojem informací 
o nepřítomnosti majitele. Svůj účel 

splní také elektronický časovač na 
rozsvěcování světla, či zapnutí rá-
dia.
 Na zahradě nenechávejte zby-

tečně ležet věci, jako je žebřík, ná-
řadí nebo sekačka, a ukládejte je do 
zabezpečené kůlny. Zahradu opat-
řete osvětlením s  pohybovým či-
dlem, které udrží prostor dostateč-
ně přehledný i v noci. Nenechávejte 
žádné hodnotné věci na balkoně 
a terase, i když nebydlíte v přízemí. 
Pokud odjíždíte na delší dobu, je 
důležité udržovat také prostor před 
domem, například sekáním trávní-
ku, zaléváním zeleně.
 Nezapomeňte před odjez-

dem uschovat a zabezpečit cenné 
předměty či větší fi nanční hoto-
vost. Poznamenejte si sériová čísla 
a zvláštní označení cenných před-
mětů, elektronických výrobků 
a případně si je vyfotografujte. 
Nechte si cennosti označit dostup-
nými identifi kačními metodami 
a prostředky. V případě, že se sta-
nete obětí zlodějů, tak tato opatření 
usnadní jejich nalezení, identifi kaci 
a urychlí řešení celé události.

Pokud byste po příjezdu domů 
zaznamenali, že váš byt navštívil 
nezvaný host, v  žádném případě 
nevstupujte dovnitř, ale ihned vo-
lejte na linku 158 a o celé události 
informujte policii. komisař por. 
Bc. Pavla Jiroušková, Policie ČR
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Premiéra soutěže Do práce na kole se vydařila

Do celostátní soutěže Do práce na kole se v Krnově zapojilo sedm-
náct cyklistů z pěti týmů. Získali zajímavé ceny, které převzali jejich 
zástupci 3. června u příležitosti startu Závodu míru. 

Vítěz soutěže jezdí na kole 
do práce v Opavě už 20 let

Žádné výmluvy, dojíždění 
na kole není ztrátou času 

Sedmnáct odvážlivců z celkově 
pěti týmů se v Krnově zapojilo do 
celorepublikové soutěže Do prá-
ce na kole 2017. Soutěž, která se 
v Krnově konala poprvé, probíhala 
ve více než třiceti městech po celé 
České republice.

Soutěžily týmy Profoto Studio 
Opava, Ramateam (fi rma Osram 
Bruntál), Ramáci (fi rma Rame CZ), 
Židle Th erapia (fi rma Prowork) 
a Jašťuři (MŠ, ZŠ a SŠ Slezská dia-
konie). V soutěži jednotlivců v ka-
tegorii mužů dominoval Martin 
Maniš, který najel 1191,7 kilome-
tru, za ženy předvedla úžasný vý-
kon Marcela Hujdová s výkonem 
950,4 kilometru! Celkově za Krnov 
účastníci najezdili 3920,8 kilomet-
ru, v celé ČR to pak bylo 2 732 962 
zelených kilometrů.

Kromě toho, že soutěžící udě-
lali něco pro své zdraví a fyzic-
kou kondici, obdrželi zajímavé 
ceny, které do soutěže věnovali 

sponzoři akce – Velosport Horák, 
Cykloservis Daniel Rychta, Bike 
Sport Jan Zmuda a také Zdravé 
město Krnov, které účastníkům 
předalo nové propagační před-
měty, které byly pořízeny z dotace 
Moravskoslezského kraje na pro-
jekt Udržitelná mobilita Krnov 
2017, jehož součástí soutěž byla. 

Cílem Do práce na kole je mo-
tivovat co nejvíce lidí, aby jako 
dopravní prostředek po městě 
používali jízdní kolo či jakouko-
li bezmotorovou formu dopravy, 
včetně běhu a chůze. Když co nej-
více lidí přestane denně jezdit au-
tem, zlepší tak nejen svou kondici, 
náladu a možná i vztahy s kolegy, 
ale přispějí i k čistšímu ovzduší 
a celkově příjemnějšímu a bezpeč-
nějšímu městu. Soutěž motivuje 
i samotné zaměstnavatele, aby 
vytvářeli potřebné zázemí a co 
nejlepší podmínky pro své zaměst-
nance. 

Vítězem soutěže Do práce na 
kole v  Krnově se stal Martin 
Maniš, který denně dojíždí na kole 
do zaměstnání v  Opavě. Co ho 
k tomu vede, jsme se snažili zjistit 
v následujícím rozhovoru. 

Stal jste absolutním vítězem 
naší soutěže a zároveň samozřej-
mě i vítězem kategorie mužů. 
Během měsíce května jste najez-
dil úžasných 1  191,7 kilometru, 
což na jeden pracovní den, při 
počtu 21 pracovních dní v  mě-
síci, vychází přes 56 kilometrů. 
Řekněte nám, odkud a kam do-
jíždíte do práce na kole, kudy, jak 
dlouho Vám trvá cesta a zda se 
jednalo pouze o chvilkovou zále-
žitost z  důvodu konání soutěže, 
nebo dojíždíte na kole pravidelně 
již delší dobu.

Jezdím do Opavy, a to po cyk-
lostezce Slezská magistrála. Je to 
zhruba 31 kilometrů, takže den-
ně najezdím okolo 62 kilometrů. 
Cesta tam i zpět mi zabere zhruba 
tři hodiny denně a dojíždím tak už 
asi 20 let.

Dvacet let? No to je úžasné! Co 
je Vaší největší motivací a jaký 
vývojový trend během těch dva-
ceti let dojíždění na kole do práce 
sledujete?

Během posledních tří let sleduji 
určitě nárůst cyklistů, kteří dojíž-
dějí do práce, k  čemuž dopomoh-
lo zprovoznění cyklostezky mezi 
Krnovem a Opavou. Dříve jsem 
jezdíval po hlavní silnici, nyní si 
užívám jízdu po Slezské magistrá-
le. A co mě nejvíce motivuje? Pocit 
souznění s  přírodou, radost z  po-
hybu a potkávání lidí se stejným 
zájmem. Možná bych pro větší pro-
pagaci využil možnosti přednášek 
či diskusí na toto téma a také si vzít 
inspiraci z  jiných měst, včetně za-
hraničí. Měl jsem možnost navští-
vit například Dánsko nebo Nový 
Zéland, kde lidé běžně kolo použí-
vají, dojíždějí do práce i v obleku, 
povídají si spolu. Je to již součást 
samotné kultury země.

Podporuje Váš zaměstnava-
tel dojíždění do práce na kole? 
Pokud ano, tak jakým způsobem 
a kolik Vašich kolegů se společně 
s Vámi do soutěže zapojilo?

Do soutěže jsem se zapojil s mou 
kolegyní, která dojíždí z  Hradce 
nad Moravicí. Jsme malá fi rma, 
je nás sedm, a i ostatní kolegové 
z Opavy jezdí do práce většinou na 
kole. Náš zaměstnavatel nás pod-
poruje. Máme k  dispozici sprchy, 
úschovnu kol a možná se dočkáme 
i nějakého ocenění.

Jste Krnovák a Krnov je známý 
tím, že zde na kole jezdí téměř 
každý. Řekněte mi, máte nějaké 
tipy či doporučení, co byste pro 
cyklisty ve městě ještě vylepšil?

Myslím si, že systém cyklostezek 
v  Krnově je na velmi dobré úrov-
ni, co bych však uvítal, je napojení 
určitých ulic a návazných bodů. 
Například, když vyjíždím z  cyklo-
stezky v ulici Opavské směrem na 
Slezskou magistrálu před železnič-
ním přejezdem. Myslím si, že hod-
ně lidí by také uvítalo cyklostezku 
do průmyslové zóny, ale vím, že se 
na tom pracuje.

Jak se Vám líbila soutěž a plánu-
jete se účastnit i dalšího ročníku?

Soutěž byla bezvadná a moti-
vovala k  soutěživosti. Doufám, že 
každým rokem bude účast stou-
pat. Myslím si, že je to právě jedna 
z  cest, jak motivovat lidi k  tomu, 
aby dojížděli do práce na kole. 

Máte nějaké tipy na místa, která 
byste doporučil na kole navštívit?

Určitě Šumava, a to jak z  české, 
tak německé strany. Je zde pěkná 
síť cyklostezek. Dále se mi hodně 
líbila oblast Znojemska a Podyjí 
podél německých i rakouských 
hranic. No a ze zahraničí již zmiňo-
vané Dánsko, kde jsou úžasné cyk-
lostezky, stejně široké jako silnice, 
a po cestě k dispozici odpočívadla 
i převlékárny. Je to rovinatá země 
a na kole zde jezdí téměř každý, od 
malých dětí až po velmi staré oso-
by. No a také Nový Zéland.

Kategorii žen v krnovské soutěži 
Do práce na kole ovládla obdivu-
hodným výkonem 950,4 kilometru 
Marcela Hujdová. Také jí jsme se 
zeptali, proč denně usedá při ces-
tě do práce v Brutále na kolo, když 
může jet v pohodlí autem, vlakem 
nebo autobusem. 

Stala jste se vítězkou v  kate-
gorii žen. Během měsíce května 
jste najezdila úžasných 950,4 ki-
lometru, což na jeden pracovní 
den, při počtu 21 pracovních dní 
v měsíci, vychází přes 45 kilome-
trů. Řekněte nám, odkud a kam 
dojíždíte do práce na kole, kudy, 
jak dlouho Vám trvá cesta a zda 
se jednalo pouze o chvilkovou zá-
ležitost z důvodu konání soutěže, 
nebo dojíždíte na kole pravidelně 
již delší dobu?

Dojíždím z Krnova do Bruntálu. 
Ráno, když je ještě tma, jezdívám 
přes Brantice, Zátor a Obornou, 
při cestě zpět jedu po hlavní sil-
nici. Jedna cesta je dlouhá zhruba 
22,5 kilometru, tedy denně nejez-
dím okolo 45 kilometrů. Jezdívám 
zhruba dvě hodiny denně. Cesta 
tam mi zabere více času, okolo 
hodiny a čtvrt, cesta zpět je rych-
lejší a trvá zhruba tři čtvrtě ho-
diny. Do práce takto dojíždím už 
šest let. 

Co Vás motivovalo k  tomu, 
abyste začala dojíždět do práce 
na kole? A co mi řeknete na to, že 
řadu lidí odrazuje časová nároč-
nost dojíždění, obzvláště my ženy 
si řekneme, „dvě hodiny denně, 
to je příliš moc, za tu dobu mohu 
stihnout doma například uklidit, 
nebo zajít do obchodu…“.

Motivovalo mě mé zdraví, neboť 
se mi začínalo projevovat astma. 
Od té doby na sobě pociťuji vel-
ké zlepšení. No a žádnou časovou 
ztrátu nepociťuji. Cesta autobusem 
totiž trvá přibližně stejně. Při cestě 

tam jsem sice o půl hodiny poma-
lejší, nicméně při cestě zpět jsem 
o půl hodiny rychlejší, takže to vy-
chází „šul nul“. Tudíž na čas se zde 
nemůže nikdo vymlouvat. 

V jakém časovém rozmezí bě-
hem roku jezdíváte do práce na 
kole a co děláte v  dny, kdy vsta-
nete a na to kolo se Vám moc ne-
chce?

Vše je závislé na počasí. Začínám 
jezdit s  hezkým počasím, v  letoš-
ním roce to bylo již začátkem květ-
na, kvůli soutěži. No a jezdívám 
do konce srpna. Situaci, že se mi 
nechce, neznám. Jezdívám prostě 
každý den, protože když s  tím za-
čnete, tak už to jde samo a nejde 
přestat. Člověk pak jezdí rád a chy-
bí mu to. 

Pracujete ve velké fi rmě. Co 
Váš zaměstnavatel a kolegové? 
Jak se líbilo, že jste se do soutě-
že zapojili? Neuvažují i ostatní 
kolegové, že by se příští rok také 
zúčastnili?

Podala jsem návrh, ať fi rma vy-
vine iniciativu ohledně zapojení 
do dalšího ročníku soutěže a tento 
návrh byl přijat. Příští rok se nás 
tedy přihlásí do soutěže mnohem 
více. 

Jste obyvatelkou Krnova. Co 
byste v našem městě pro cyklisty 
vylepšila?

Myslím, že máme opravdu kva-
litní síť cyklostezek, a mohu kon-
statovat, že Bruntálší nám ji závidí. 
Vždy je třeba co vylepšovat, ale já 
jsem spokojená.

A co Vy a cyklovýlety? Zbývají 
Vám ještě síly na návštěvu jiných 
zákoutí v republice?

Ano, v loňském roce jsem navští-
vila Šumavu a tam se mi moc líbilo. 
Pravidelně také jezdívám směrem 
na Třemešnou a minulý rok jsem 
se ještě účastnila Vrchařské koruny 
Jesenicka. 

Stranu připravila Ing. Jana Chylíková, cyklokoordinátorka, 
odbor strategického rozvoje. 
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Město pořádá sbírku Dobré srdce Krnova 

Zprávy z domova pro seniory

Během akce Hrajeme si navzdory věku vytvořili senioři s žáky 
Základní školy Janáčkovo náměstí společné týmy, které se utkaly 
v několika disciplínách. Ti nejlepší získali pěkné ceny.

Letní posezení 
se vydařilo

Parkinsonici 
seniorům

V areálu domů s pečovatelskou 
službou v Hlubčické ulici proži-
li senioři a zdravotně postižení 
26. června pěkné odpoledne. 
Postarala se o ně akce Letní poseze-
ní s hudbou, kterou pořádala míst-
ní organizace Svazu tělesně posti-
žených (STP) v České republice. 

Účastníci si poslechli písničky, 
které mají rádi, soutěžili v šikov-
nosti, podívali se na pěkné vystou-
pení dětí z MŠ Hlubčická, které za-
zpívaly i zatančily. Bylo připraveno 
bohaté občerstvení, které napekly 
členky organizace. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli 
na zdárném průběhu odpoledne. 
Městu Krnov za fi nanční   podpo-
ru, dále prodejně Boženka a fi rmě 
Kofola a  také výrobně Martina 
Astona, který  dodal   zákusky pro 
všechny účastníky. A samozřejmě 
panu Unčovskému, který nám hrál 
a zpíval.  za STP MO Krnov Eva 
Garguláková

(Pokračování ze str. 1)
Za necelý měsíc, v  sobotu 19. srpna, se na Hlavním náměstí 

uskuteční druhý ročník charitativní akce Dobré srdce Krnova. Její 
součástí je stejnojmenná sbírka, jejíž výtěžek bude rovným dílem 

rozdělen dvěma chlapcům se zdravotním handicapem. Polovina 
připadne Petru Dluhošovi z  Krásných Louček a je určena na jeho 
terapeutický pobyt v  Sanatoriu Klimkovice. Druhou část obdrží 
Dominik Táborský z Vysoké, který nutně potřebuje invalidní vozík.

Petr Dluhoš
Petr má 14 let a během školního 

roku tráví každý všední den ve ško-
le, kde je rád se svými spolužáky. 
I když mu některé činnosti zne-
snadňuje jeho zdravotní postižení, 
pečlivě se snaží plnit zadané úkoly 
a také pomáhá svým slabším spolu-
žákům. Většinu volného času tráví 
se svým asistenčním psem Finnem. 

Péťa se narodil po problémovém 
těhotenství, přesto lékaři rodinu 
uklidňovali, že je vše v pořádku. 
První obtíže začala rodina zazna-
menávat až v jeho šesti měsících. 
Nepřetáčel se, ani nezvedal no-
žičky. Následovala návštěva neu-
rologa a rehabilitace. Již v  raném 
dětství absolvoval několik operací, 
pravidelně jezdil na rehabilitační 
pobyty a do lázní. Přesto bylo nut-
né, aby používal k pohybu speciál-
ní chodítko a mechanický invalid-
ní vozík. Petr má postižení všech 
čtyř končetin, dětskou mozkovou 
obrnu, střední mentální retardaci 
a epilepsii. 

Aby zvládal činnosti kolem své 
osoby, dosáhl uvolnění svalstva 
a pocítil úlevu od bolestí nebo 
únavy ze  stejné polohy na vozíku, 
musí pravidelně cvičit. V tom mu 
pomáhá oblíbená házená, pohyb 
bez vozíku v prostoru a balance na 

podložkách. Na podobném prin-
cipu je nastavená i metoda Klim 
Th erapy, kterou nabízí jediné pra-
coviště v  republice – Sanatorium 
Klimkovice. Vysoce intenzivní 
program pohybové terapie, který 
unikátním způsobem propojuje 
několikahodinové každodenní in-
dividuální cvičení s fyzioterapeu-
tem, podpůrné účinky speciálního 
stabilizačního oblečku, moderní 
rehabilitační přístroje, účinky jo-
dobromové solanky a další pod-
půrné procedury, je fi nančně ná-
ročný. Stojí kolem 55 tisíc korun 
a není hrazen zdravotními pojiš-
ťovnami. Pro Petrův život je ale 
velmi potřebný a tak na něj rodina 
každoročně shání příspěvek. Letos 
by ho mohla získat prostřednic-
tvím veřejné sbírky Dobré srdce 
Krnova. 

Dominik Táborský 
Dominik, kterému je 18 let, 

právě ukončil desetiletou školní 
docházku. A to i přes velmi nepří-
znivou diagnózu, která zahrnuje 
těžkou mentální retardaci, atypic-
ký autismus, epilepsii a poruchu 
aktivity i koncentrace pozornosti. 
Ve volných chvílích rád chodí na 
procházky s maminkou, s  oblibou 
hraje doma na zahradě šipky, po-
slouchá písničky a dívá se na kres-
lené seriály.

V  prvních měsících po naroze-
ní se Dominik vyvíjel normálně, 
změna nastala až v roce a půl, kdy 
se u něj projevila epilepsie. V devíti 
letech nastoupil do Základní školy 
Hašlerova ve Městě Albrechticích, 
kde byl vyučován podle rehabili-
tačního vzdělávacího programu se 
sníženou časovou dotací, a to jen 
s pomocí asistentky pedagoga. 

O Dominika se stará jeho matka, 
která v době, kdy chlapec onemoc-
něl, již měla dva syny a čtvrtý se jí 
narodil, když bylo Dominikovi de-
vět let. Téměř po celou dobu je paní 
Táborská na péči o své děti sama, 
přesto je vždy usměvavá, optimis-
tická, plná elánu a dokonce doká-
zala pracovat pro školu jako členka 
školské rady. Péče o Dominika, kte-
rý je mentálně na úrovni tříletého 

dítěte a není schopen samostatné 
orientace a komunikace, je přitom 
velmi náročná. Chlapec má denně 
dva až čtyři epileptické záchvaty 
a nezvládá základní sebeobsluhu. 

Jak už bylo uvedeno, mezi oblí-
bené Dominikovy činnosti patří 
vycházky. Vzhledem k  častým zá-
chvatům jsou ale pro jeho mamin-
ku fyzicky vyčerpávající. Chlapec 
se po ataku pohybuje velmi těžce 
a maminka ho musí zpátky domů 
dostat vlastními silami. Protože 
na invalidní vozík Dominik, jako 
běžně chodící, nemá nárok, má ho 
rodina zatím vypůjčený. Přála by 
si ale vlastní. Velmi by ulehčil kaž-
dodenní život jak mamince, tak 
Dominikovi. A právě na zakoupe-
ní invalidního vozíku bude sloužit 
výtěžek veřejné sbírky Dobré srdce 
Krnova.   

Bramboráky pod rozhlednou 
V pátek 16. června jsme si vyje-
li na výlet pod rozhlednu Hanse 
Kudlicha v Úvalně. I když se ráno 
zdálo, že nám počasí přát nebude, 
vše nakonec dopadlo jinak. Mraky 
se rozestoupily a vše bylo krásně 
zalité sluncem. Usadili jsme se v re-
stauraci Strážiště, kde na nás čekala 
ochotná paní vedoucí. Společně 
jsme připravili pro klienty vhodné 
posezení venku a potom si už jen 
mohli nerušeně pochutnávat na 
výborných bramborových plac-
kách. Den se vydařil a klienti byli 
spokojení. Velký dík posíláme 
personálu restaurace za vzornou 
obsluhu. Určitě se na Strážiště zase 
rádi vrátíme. 

Grilujeme s klienty
Příjemné posezení klientům 
v domově pro seniory připravili 
pracovníci volnočasových aktivit 
19. června. K ochutnání byly grilo-
vané párky a klobásky. Při pěkném 
počasí nechybělo pivečko.

Hrajeme si navzdory věku
Domov pro seniory Krnov ve 
spolupráci se Základní ško-
lou Janáčkovo náměstí připravil 
22. června pro seniory spole-
čensko-kulturní akci s názvem 
Hrajeme si navzdory věku. Tato 
akce byla již čtvrtým setkáním se-
niorů s dětmi. Jednalo se soutěžní 
klání deseti týmů složených z žáků 
a seniorů. Senioři a děti poměřili 
své síly v petanque, házení míčem 
na cíl, shazování plechovek nebo 
v tréninku paměti. Součástí akce 

bylo bohaté pohoštění a vítězové 
získali pěkné ceny. Spolupráce dětí 
a seniorů je neocenitelnou životní 
zkušeností plnou vzájemné empa-
tie. Senioři se na takové akci velice 
těší a sportovní duch se podařilo 
rozvířit. 
 
Návštěva městské knihovny
Na procházce s  klientkami, která 
se konala 22. června, by nebylo 
nic neobvyklého, až na to, že jsme 
ve výpravě měli čtenářky, kterým 
jsme den zpestřili předem domlu-
venou návštěvou Naďi Lhoťanové 
v pobočce městské knihovny 

v Jiráskově ulici. Díky dlouholeté 
spolupráci, kdy našim klientům 
tato knihovnice obstarává knihy na 
jejich přání, jsme její pozvání při-
jali. Klientky měly možnost nejen 
zhlédnout vzorně seřazené knihy 
podle žánrů, ale i odnést si pár knih 
s sebou domů, což byl pro ně bal-
zám na duši. Sladkou tečkou byla 
ochutnávka zmrzliny, na kterou 
naše klientky pozvaly pracovnice 
volnočasových aktivit. 

(Zprávy zaslala Tereza Blažčí-
ková, DiS.; manažerka kvality a so-
ciální pracovnice; Domov pro senio-
ry Krnov.)

U příležitosti Zahradní slavnosti, 
která se konala v  areálu Domova 
pro seniory Krnov 13. července, 
předali členové Parkinson klubu 
Krnov pracovníkům domova dar 
v podobě vlněné příze, jehlic, háč-
ků, které použijí k  volnočasovým 
aktivitám seniorů. Součástí daru 
byly také kalendáře a potřeby pro 
kreslení. 
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Zábavně dětem představili lokální potraviny

Předání titulu Ekoškola
proběhlo v sídle Senátu 

Díla z plenéru jsou 
k vidění v budově ČSOB 

Školní olympijský běh
přilákal 120 závodníků

Žáci tvořili se seniory

Naučné dopoledne, které se konalo na konci června v Mateřské ško-
le Gorkého, nabídlo dětem řadu aktivit zaměřených na regionální 
potraviny. Mimo jiných například stanoviště, na němž měly jen po-
dle chuti poznat ovoce a zeleninu. 

Studentky Střední pedagogické 
školy a Střední zdravotnické školy 
Krnov připravily 21. června pro 
děti z Mateřské školy Gorkého 
naučné dopoledne plné her a di-
vadelních představení s názvem 
Kouzelná farma. Akce se konala 
v rámci projektu Menu pro změnu, 
který podporuje ekoškoly v devíti 
zemích Evropské unie ve zkoumání 
možností, jak si odpovědněji vybí-
rat potraviny. 

„Žáci si vybrali téma Lokální 
a sezonní potraviny. Hlavním cí-
lem bylo získat co největší předsta-
vu o problematice, spolupracovat 
při organizování akcí a naučit se 
přijatelnou formou předat infor-
mace svému okolí,“ uvedla ko-
ordinátorka projektu na SPgŠ 
a SZŠ Krnov Jitka Chaloupková. 

Studenti vymýšleli recepty 
z  medvědího česneku a vyráběli 
různé dobroty, které rozdali svým  
spolužákům. Informace jim pře-
dala i výživová poradkyně Ivana 
Hirešová, s  níž připravili láka-
vé pomazánky a opět se o ně po-
dělili. 

Další zajímavou aktivitou byla 
návštěva moštárny Vitaminátor 
v  Sosnové, kde se seznámili s  vý-
robou moštů z  ovoce a zeleniny 

z vlastní úrody a úrody od místních 
farmářů. 

„Největší akcí byla příprava a rea-
lizace zábavného dopoledne pro děti 

ze sousední mateřské školy, která 
má titul Ekoškolka. Žáci si vymysleli 
a připravili stanoviště, na kterých 
zábavnou formou přiblížili proble-
matiku lokálních a sezonních po-
travin dětem. Pro žáky to byla velká 
zkušenost a propojení teorie a pra-
xe. Přínosem byla především práce 
na obsahu stanovišť, žáci si museli 
uvědomit, pro jakou věkovou ka-
tegorii pracují, a téma upravit tak, 
aby pro děti byly aktivity zajímavé 
a přiměřené k jejich věku,“ uzavřela 
Jitka Chaloupková.

Evropský projektu Menu pro 
změnu je průvodcem na cestě 
globálním potravinovým systé-
mem směrem k vlastní odpovědné 
volbě a dosažitelným pozitivním 
řešením. Podporuje pedagogy 
v  začleňování témat zodpověd-
né spotřeby potravin do  výuky, 
rozvíjí kritické myšlení studentů 
a podporuje jejich aktivity vedoucí 
k  odpovědným změnám na škole 
i  v  jejím  okolí, zvyšuje povědomí 
rodičů a širší společnosti o globál-
ních souvislostech našich každo-
denních voleb.                               (dc)

Zástupci Mateřské školy Hlub-
čická se na základě pozvánky sdru-
žení Tereza vydali 22. června do 
Prahy, aby se zúčastnili slavnostní-
ho předávání titulu Ekoškola. 

Ve Valdštejnské zahradě jsme se 
setkali s dalšími zástupci ekoškol 
a ekoškolek. Vzájemně jsme si 
předali informace o naší činnosti, 
vizitky škol a také jsme si umís-
tili do „společných vod“ lodičku 
s cílem, kam bychom chtěli za 
půl roku s dětmi v  naší škole do-
plout. Potom jsme se přesunuli do 

Valdštejnského paláce – budovy 
Senátu ČR, kde nás čekalo slav-
nostní předávání titulů a vlajek. 

Ceremoniál byl oživen názory 
a vtipnými odpověďmi dětí 
z mateřských a základních škol. 
Například na otázku, jak děti 
a rodiče doma šetří vodou, jedna 
dívenka pohotově odpověděla, že se 
doma málo sprchují. Po programu 
jsme si prohlédli nádherné interié-
ry raně barokního Valdštejnského 
paláce a závěr patřil společné plav-
bě parníkem po Vltavě.

Byl to nevšed-
ní zážitek, který 
nás ujistil, že 
chránit životní 
prostředí a vést 
k tomu naše 
děti má smysl 
pro současnost 
i budoucnost na-
ší planety. Dana 
Slamová, ko-
ordinátor Eko-
školy, MŠ Hlub-
čická

Poslední dny právě uplynulého 
školního roku strávili žáci 7. B ze 
ZŠ Žižkova jinak než obvykle. Ve 
středu 28. června se vyzbrojili le-
pidly a vyrazili za klienty Domova 
pro seniory Krnov. Ti už je čekali 
ve velkém sále, kde bylo pod vede-
ním volnočasové pracovnice do-
mova, Šárky Volné, připraveno šest 
pracovišť pro tvorbu obrazů z oba-
lů čajových sáčků. 

Při navrhování, stříhání a lepe-
ní obrazů se mezi seniory a žáky 
rozproudila živá diskuze. Senioři 
vzpomínali na to, jaký byl život 
v době jejich dětství a mládí, děti je 
na oplátku zasvěcovaly do tajů mo-

derních technologií a života dneš-
ních dospívajících. 

Práce šla všem pěkně od ruky 
a tak za necelé dvě hodiny vznik-
la pěkná dílka, která svou působi-
vostí překvapila i samotné tvůrce. 
Obrazy budou vystaveny v přízemí 
Domova pro seniory a budou při-
pomínat příjemně strávené stře-
deční dopoledne, které přineslo 
radost a potěšení všem zúčastně-
ným. 

Všichni doufáme, že toto mezi-
generační setkání nebylo zdaleka 
posledním. Mgr. et Mgr. Hana 
Vlčková, třídní učitelka 7. B, ZŠ 
Žižkova

Základní umělecká škola s.r.o. 
Krnov uspořádala od 3. do 5. čer-
vence výtvarný plenér s  názvem 
Krnov, mé město. Zúčastnilo se ho 
16 dětí ve věku od šesti do 15 let, 
mezi nimiž byli jak žáci školy, tak 
ostatní zájemci. 

„Tvořili jsme na Cvilíně a bylo na 
dětech, zda chtějí ztvárnit architek-
turu, nebo okolní přírodu. První 
den jsme věnovali nákresu uhlem, 
rudkou nebo tužkou, další den jsme 
si troufl i i na malbu krakelovacími 
barvami. Přestože to v terénu bylo 
náročnější, než v pohodlí třídy, děti 
to zvládly bravurně,“ uvedla lektor-
ka Petra Tomášková, která plenér 
vedla společně s další pedagožkou 
školy, Alicí Eff enbergrovou. 

Výtvarné práce jsou nyní k  vi-
dění v  prvním poschodí budovy 
ČSOB Krnov. Konání plenéru fi -
nančně podpořilo město Krnov. 

Bezmála 55 tisíc dětí se rozběh-
lo na oslavu Olympijského dne při 
školních bězích v  rámci T-Mobile 
Olympijského běhu 2017. Na růz-
ných místech republiky se zapojili 
žáci z  376 škol a ZŠ Žižkova ne-
mohla chybět. Zhruba 120 dětí ze 

všech ročníků se 21. června vydalo 
na asi kilometrovou trať. 

Běžci byli rozděleni do pěti kate-
gorií. Tři nejlepší z každé z nich ob-
drželi drobné věcné ceny. Všichni 
závodníci dostali účastnické listy 
a malou sladkost.

Chtěla bych poděkovat Sdružení 
rodičů a přátel školy, které fi nančně 
přispělo na odměny. Dále Městské 
policii Krnov za zajištění uzavírky 
komunikace v Žižkově ulici v prů-
běhu závodu a také Technickým 
službám Krnov, které posekaly 
trávník v okolí školy.

Poděkování patří také žákům 
9. ročníků, kteří pomohli s  orga-
nizací. Karolina Bednářová, ZŠ 
Žižkova 
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Hudební festival láká 
na populární interprety

Salon uvede amatérské 
umělce z Krnovska 

O stromech pod stromy 

Zašlete fotografie Krnova 
do stolního kalendáře 2019 

V zahradě Flemmichovy vily najdete volně přístupnou výstavu, která 
na fotografiích a kresbách představuje nejmohutnější památné stro-
my v České republice. 

První vstupenky na úvodní 
a závěrečný koncert Krnovských 
hudebních slavností (KHS), 
které se budou konat od 7. do 
10. září, už mají své majitele. Ti se 
mohou v  klidu těšit na hudební 
zážitek, který jim připraví operní 
trio Opera Divas a legendární ka-
pela Čechomor, kterou doprovodí 
Janáčkova fi lharmonie Ostrava.

Operní trio Opera Divas, které 
dostalo od svých fanoušků a médií 
přezdívku Tři tenoři v sukních, vy-
stoupí v  Koncertní síni sv. Ducha 
ve čtvrtek 7. září. Trojici tvoří před-
ní české operní a muzikálové zpě-
vačky, Andrea Tögel Kalivodová 
(mezzosoprán), Tereza Mátlová 
(soprán) a Pavlína Senić (soprán). 
Publiku se představí v programu 
Divy lásky a hudby, který nabídne 

známé muzikálové a operetní me-
lodie. 

Skupina Čechomor oslaví příští 
rok třicet let působení na hudeb-
ní scéně. Za tu dobu se jí podařilo 
vybudovat silnou fanouškovskou 
základnu, která si originálně roc-
kově zpracované lidové písně do-
slova zamilovala. Na závěrečném 
koncertu KHS, který v  Městském 
divadle proběhne v neděli 10. září, 
zazní nejen skladby z  jejich nej-
známějšího alba Proměny. Hostem 
kapely bude zpěvačka Martina 
Pártlová. Energii živého vystou-
pení umocní doprovod Janáčkovy 
fi lharmonie Ostrava pod vedením 
dirigenta Jana Kučery.

Předprodej vstupenek na oba 
koncerty probíhá v turistickém in-
formačním centru.

Krátce
Festival North Eastern 
Open Air už tuto sobotu
Fanoušci různých odnoží metalu 
a hardcoru se mohou těšit na so-
botu 22. července, kdy se v zahra-
dě SVČ Krnov uskuteční 6. roč-
ník festivalu North Eastern Open 
Air. Vystoupí Fantom (14.00), 
We All Gonna Die (15.00), Dead 
Carnage (16.00), From Beyond 
(17.00), Szkrat (18.00), Liveevil 
(19.00), Scars of Th e Insane (20.00) 
a Bethrayer (21.00). Podrobnější 
informace o interpretech je možné 
zjistit na bandzone.cz a Facebooku. 
Festival, jehož konání fi nančně 
podpořilo město Krnov, začíná ve 
14.00 hodin. V případě extrémně 
nepříznivého počasí se bude konat 
v Kofola Music Clubu. Více infor-
maci o festivalu na http://northeas-
tern.webnode.cz nebo www.band-
zone.cz/insane. 

Jazzový podvečer
Před Bauerovou kavárnou bude 
v sobotu 29. července znít pohodo-
vý jazz v podání oblíbené krnovské 
zpěvačky Marie Veliké, tedy to pra-
vé ke skleničce vína či šálku voňavé 
kávy. Jazzový podvečer, který začí-
ná v  19.00 hodin, pořádá Městské 
informační a kulturní středisko 
Krnov. 

Letní kino v zahradě 
V zahradě MIKS Krnov na náměstí 
Míru pokračují fi lmová představe-

ní pod širým nebem. Letní kino je 
v provozu vždy od středy do soboty 
a v  příštích čtrnácti dnech nabíd-
ne tituly Všechno nebo nic, Jack 
Reacher: Nevracej se, Rande nasle-
po, Logan: Wolverine, Dítě Bridget 
Jonesové a Ghost in the Shell. 

Podvečer s Wagonem 
Oblíbená krnovská kapela Wagon 
vystoupí v pátek 11. srpna v zahra-
dě Flemmichovy vily. Letní hudeb-
ní podvečer v  country stylu začne 
v 18.00 hodin. 

V polovině září 
zažijete Krnov jinak
Už po čtvrté se v  Krnově usku-
teční sousedská pouliční slavnost 
Zažít Krnov jinak, která promě-
ní prostranství mezi historickým 
mostem a zverimexem v  příjemné 
místo k  setkání. Slavnost se koná 
v sobotu 16. září a těšit se můžeme 
na kulturní i sportovní program, 
stánky s nejrůznějším zbožím, ka-
várnu pod širým nebem, divadelní 
představení nebo hudební vystou-
pení. Ve stejný den jako v Krnově 
se akce Zažít město jinak koná na 
mnoha místech v republice. Všude 
jsou sousedské slavnosti založené 
na principu společného sdílení ve-
řejného prostoru, vzájemné výpo-
moci a dobrovolnického nasazení 
místních organizátorů a mnoha 
dalších subjektů. A to s cílem, aby 
obyvatelé měst vystoupili ze stere-
otypu vnímání veřejného prostoru 
a uvědomili si jeho hodnotu. 

Lípa v Kamenici nad Lipou, 
Žižkův dub v  Podhradí, Zpívající 
lípa v  Telecí, lípa v  Maškovicích 
a další velikáni jsou zvěčněni na 
velkoformátových fotografi ích, kte-
ré tvoří výstavu Nejmohutnější pa-
mátné stromy ČR. Prohlédnout si 
ji můžete v  zahradě Flemmichovy 
vily do konce července. Je volně 
přístupná, u služby ve vile si může-
te zakoupit publikaci a mapu s po-
drobnějšími informacemi.

„Výstava představuje třicet nej-
mohutnějších památných stromů 
naší republiky, které většinou patří 
i k nejstarším. Podstatnou část vý-
stavy tvoří fotografi e Pavla Hössla, 
které jsou doplněny portréty – kres-
bami stromů, jak vypadaly před půl 
stoletím. Jejich autorem je Jaroslav 
Turek, který jako jeden z prvních 

výtvarníků od konce padesátých let 
minulého století zobrazoval zcela 
plánovitě nejvýznamnější stromy, 
o kterých se vypravují pověsti,“ 
uvádí Martin Bodešínský z  MIKS 
Krnov. 

Autorkou výstavy je Marie 
Hrušková – spisovatelka, scená-
ristka a pedagožka, která se již od 
konce 60. let věnuje příběhům vý-
znamných stromů tak, jak je zazna-
menala historie i lidová slovesnost. 
Její knihy byly mimo jiné i pod-
kladem pro televizní seriál Paměť 
stromů, na jehož scénáři spolu-
pracovala s  režisérem Bedřichem 
Ludvíkem.

Výstavu pořádá MIKS Krnov – 
Středisko ekologické výchovy ve 
spolupráci s městem Krnov a měs-
tem Bruntál.                                  (dc)

Město Krnov vyhlašuje fotogra-
fi ckou soutěž „Krnov hledáčkem 
fotoaparátu“. Cílem soutěže je vy-
tvoření stolního kalendáře na rok 
2019, který bude k dostání v příš-
tím roce. Šanci na zveřejnění v ka-
lendáři má 54 fotografi í. 

„Snímky by měly zachycovat 
Krnov v různých ročních obdobích. 
Na fotografi ích se mohou objevit 
například historické památky, za-
jímavé budovy, stavby, věže, sochy, 
příroda, letecké záběry, panora-
mata a podobně,“ uvedla Markéta 
Mintálová z  Turistického infor-
mačního centra Krnov.

Do soutěže mohou zaslat foto-
grafi e všichni, kteří rádi fotí, a to 

bez rozdílu věku či místa trvalé-
ho bydliště. Uzávěrka soutěže je 
31. 3. 2018. „Ze zaslaných fotogra-
fi í vybere porota 54 snímků. Autor 
každé vybrané fotografi e získá zdar-
ma jeden výtisk kalendáře. Zvláštní 
cenu, a to poukázku na nákup zboží 
v hodnotě 2000 korun v prodejně 
Cyklo Servis Daniel Rychta, pak 
obdrží soutěžící, jehož fotografi e 
získá nejvíce lajků na Facebooku 
Infocentra Krnov, kde bude album 
s vybranými fotografi emi zveřejně-
no,“ upřesnila Markéta Mintálová. 

Podrobnosti k soutěži najdete na 
webu TIC Krnov www.infokrnov.
cz v odkazu Soutěže a turistická se-
zona v okolí.                                  (dc)

Ve Flemmichově vile bude v pá-
tek 28. července vernisáží zahájen 
Salon neprofesionálních umělců, 
který dá prostor výtvarníkům, 
malířům, fotografům i sochařům, 
kteří  žijí  trvale nebo rekreačně  na 
území mikroregionu Krnovsko.

„Když jsme Salon neprofesionál-
ních umělců před dvěma roky po-
řádali naposledy, slíbili jsme, že se 
z něj stane bienále a tento slib jsme 
dodrželi. O přehlídku byl obrovský 

zájem. Přihlásilo se více než třicet 
vystavovatelů, z  nichž mnozí před-
staví svou tvorbu veřejnosti vůbec 
poprvé. Návštěvníci budou mít 
možnost vidět malby, kresby, plasti-
ky, fotografi e i díla užitého umění,“ 
uvedla vedoucí Městského muzea 
v Krnově Ivana Zajícová. 

Vernisáž výstavy, kterou zahájí 
malíř Josef Odráška, začíná v 17.00 
hodin. Výstava pak potrvá do 
27. srpna. 

Zdravé město Krnov v  rámci 
aktivit na podporu udržitelné mo-
bility vyhlásilo 2. ročník prázdni-
nové fotografi cké soutěže „Kolem 
Krnovem 2017“. Pokud během 
prázdnin v našem městě a blízkém 
okolí navštívíte zajímavá a krásná 
místa na kole, bruslích, koloběž-
ce nebo pěšky, nenechávejte si je 
pro sebe a pošlete je do soutěže. 
Šest nejúspěšnějších získá cyklo-
balíčky se zajímavým obsahem. 

Fotografi e lze posílat do 16. září na 
e-mail: cyklokrnov@mukrnov.cz. 
Základní podmínkou je, aby foto-
grafi e byly pořízeny na území měs-
ta Krnova a správně přičleněných 
obcí. Podmínky soutěže jsou stejné 
jako v loňském roce a najdete je na 
webu města. 

Soutěž je součástí projek-
tu „Udržitelná mobilita Krnov 
2017“, který je spolufi nancován 
Moravskoslezským krajem.

Fotosoutěž Kolem Krnovem 
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Nohejbalová liga má 13 let 

MČR v šachu: Krnov 
byl skvělým hostitelem

Poděkování Prázdniny 
na kole 

Šachisté na MČR šestí
Čtyřčlenné družstvo mladších 

žáků ze Základní školy Janáčkovo 
náměstí se 20. a 21. června zúčast-
nilo Mistrovství České republiky 
ve Zlíně. Petr Čech, Matěj Jaššo, 
Patrik Zámarský a Jan Weczerek, 
kteří bojovali v  kategorii 1. až 
5. tříd s nejlepšími družstvy z celé 
České republiky, po tuhém boji ob-
sadili vynikající šesté místo. 

Do okresní a následně krajské 
kvalifi kace byly zapojeny stov-
ky škol a do republikového fi nále 
se probojovalo jen 32 nejlepších. 
Turnaj se hrál na devět kol s  tem-
pem hry 2x 20 minut + 5 s/tah. Náš 
tým byl podle výkonnosti nasazen 
jako 14. Přesto, že polovina týmu 
prošla oproti loňsku obměnou a ti 
zbylí se posunovali o dvě šachov-
nice výše, vstupovali jsme do tur-

naje s  ambicemi umístění v  první 
desítce.

Až do 7. kola jsme hráli bez 
prohry, za což jsme vděčili přede-
vším 2. až 4. šachovnici. Prohra 
v 7. kole 1:3 nás posunula ve výsled-
kové listině ven z první desítky, ale 
díky ní jsme pro poslední dvě kola 
dostali hratelnější soupeře. A tak 
jsme v  závěru z  osmi zbývajících 
bodů ztratili pouhý jeden a půl bod 
a skončili na krásném 6. místě. 

Po loňském senzačním 2. místě 
je to opět úspěch a potvrzení kva-
litního krnovského šachu. Příští 
rok bude o dvě postupová místa 
z  Moravskoslezského kraje bo-
jovat naše prakticky kompletně 
obměněná sestava. Pavel Čech, 
předseda mládežnického ŠO TJ 
Lokomotiva Krnov 

Sportovkyně z plaveckého oddílu TJ Krnov vybojovaly bronzové me-
daile na Olympiádě dětí a mládeže České republiky, která se konala 
od 24. do 28. června v Brně. Barbora Říhová uspěla v individuálním 
závodě na 100 metrů volný způsob, Magdalena Osadníková ve šta-
fetě 4 krát 50 metrů volný způsob. Příčky v první desítce obsadily 
i v dalších disciplínách. Obě plavkyně reprezentovaly na olympiádě 
Moravskoslezský kraj, do jehož výběru se nominovaly svými dlouho-
dobými vynikajícími výkony. Foto: Ing. Pavel Osadník 

Sportovní veřejnosti možná není 
úplně známo, že se v Krnově již ně-
kolik let hraje výborný amatérský 
nohejbal. Krnovská nohejbalová 
liga (KNL), pořádaná místními 
nadšenci, v minulých dnech oslavi-
la 13 let svojí existence a vedení ligy 
zahájilo přípravy 14. ročníku.

V prvním ročníku ligy v  sezoně 
2004-2005 zvítězilo družstvo hra-
jící pod názvem Dědci. Poslední 
pořádaný ročník vyhrálo družstvo 
Sokol Reserve a není bez zajíma-
vosti, že jeho platným členem byl 
stejně jako v prvním roce existence 
Lubomír Velička. Tento hráč je tak-
též celých 13 let prezidentem ligy 
a díky jeho obětavosti celý projekt 
stále existuje a v  poslední době se 
dokonce nebývale rozvíjí.

Za třináct let se v  KNL vystří-
dalo mnoho družstev a protoči-
ly desítky hráčů. Názvy mužstev 
a jména vítězů jsou k  vidění na 
krásném Putovním poháru, který si 
je možné prohlédnout v restauraci 
Tipsport Bar v Albrechtické ulici. 
Své štěstí vyzkoušelo mnoho vyni-
kajících fotbalistů, ale bez dlouho-
dobého tréninku a zkušeností často 
nedosáhli očekávaných výsledků. 
Nohejbal není fotbal, kopací tech-
nika je velmi odlišná od kopané 
a samotná fyzická připravenost 
není úplně rozhodujícím faktorem 
k  úspěchu. Není také výjimkou, 
že KNL hrají, a to velice zdatně 
a úspěšně, zkušení hráči, jejichž 
věk přesáhl magickou padesátku. 

I z toho důvodu je nohejbal otevře-
ný široké sportovní veřejnosti. 

Kvalita ligy se samozřejmě vyví-
jela. Dnes se zápasy v  lize hrají ve 
dvojících a v  souladu s  pravidly 
Českého nohejbalového svazu na 
dva dopady, čímž došlo ke zrych-
lení hry a turnaje získaly na atrak-
tivnosti. Liga se hraje od listopadu 
do dubna v  tělocvičně sokolovny 
v Petrovické ulici. Při zhruba tři-
nácti turnajích za sezonu se hraje 
zpravidla každou druhou sobotu 
a při unikátním systému dvou lig 
není nouze o překvapení na úkor 
papírových favoritů.

Pro 14. ročník, pořádaný od lis-
topadu 2017, plánuje vedení KNL 
masívní rozšíření ligy na 15 druž-
stev a zavedení tříligového systé-
mu. Již dnes jsou potvrzeni tři noví 
účastníci ligy a v  jednání je účast 
Sokolu Stará Ves, družstva, které 
ještě nedávnou hrálo regionální 
ostravskou soutěž, organizovanou 
ČNS. Jejich účast by byla silným 
a motivačním oživením pro ostat-
ní hráče ligy. Nicméně i tak ještě 
zůstává pro příští ročník nejméně 
jedno volné místo. Pokud by měl 
tedy někdo zájem zahrát si organi-
zovaný amatérský nohejbal, nechť 
se se svým mužstvem přihlásí na-
příklad mailem na adresu lubomír.
velicka@seznam.cz. Pro bližší in-
formace můžete též navštívit face-
bookovou stránku Krnovské no-
hejbalové ligy. za organizační tým 
Ivo Hama

V  Krnově se ve dnech 16. až 
18. června vůbec poprvé v historii 
hrál šachový turnaj celostátního 
významu – Mistrovství České re-
publiky družstev mladších žáků. 
Na tento turnaj se probojovalo 
i krnovské družstvo a nutno říct, že 
při své premiéře rozhodně žádnou 
ostudu neudělalo. 

Do turnaje jsme vstupovali se 
sestavou Jan Šlachta, Petr Čech, 
Matěj Jaššo, Patrik Zámarský, 
Jan Weczerek, Alena Šťastná 
a Martin Kolomazník. Nehrajícím 
kapitánem byl Vítězslav Daříček. 
Výkonnost jednotlivých hráčů 
(ELO) nás zařadila až jako 21. na-
sazené z  celkově 28 týmů z  celé 
ČR.  Nakonec jsme však díky čty-
řem čistým výhrám v  devíti hra-
cích kolech obsadili pro nás velmi 
slušné 15. místo. A to pro nás ještě 
před posledním kolem byla cel-
kem reálně v  dosahu první desít-
ka. Senzace se sice nepovedla, ale 
naši reprezentanti potvrdili, že se 
v Krnově hrají kvalitní šachy. Vždyť 
až na jednu výjimku jsme všech-
ny zápasy hráli a některé i vyhráli 
s výše nasazenými týmy. 

Turnaj nám pomohli slavnost-
ně zahájit v  Městském divadle 
a ukončit ve  Středisku volného 
času Krnov místostarosta Krnova 

Michal Brunclík, starosta Města 
Albrechtic Luděk Volek, senátor 
Ladislav Václavec a celorepubliko-
vý manažer projektu Šachy do škol 
Miroslav Veselý.

Z reakcí účastníků můžeme říct, 
že se nám podařilo zrealizovat vel-
mi důstojnou mistrovskou akci, 
a to včetně veškerého zázemí pro 
hráče a jejich doprovod. I přes da-
lekou cestu přes celou republiku 
byli naši hosté rádi, že mohli po-
znat nové místo, a turnaj si spolu 
s námi užili.

Na tomto místě se sluší podě-
kovat i všem sponzorům a do-
nátorům, bez jejichž prostředků 
by takto náročnou akci nebylo 
možno realizovat. Byli jimi město 
Krnov, město Město Albrechtice, 
Moravskoslezský kraj, SZZ Krnov, 
Veolia, Kofola, Garko, Mikroregion 
Krnovsko, Šachový svaz České 
republiky, Česká unie sportu, 
Ministerstvo školství, mládeže 
a tělovýchovy ČR a Moravsko-
slezský krajský šachový svaz. Za 
poskytnutí prostor a nezbytnou 
součinnost patří velké díky i spolu-
pracujícím organizacím, Středisku 
volného času Krnov a MIKSu 
Krnov. Pavel Čech, předseda mlá-
dežnického ŠO TJ Lokomotiva 
Krnov

Spolek CHSS Sebeobrana Krnov 
v  rámci oslav 30. výročí založení 
oddílu zorganizoval 24. června zá-
vod pro děti s  názvem Drak měs-
ta Krnova. Závod se uskutečnil 
v areálu Jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů města Krnova. Chtěli 
bychom tímto vyjádřit svůj dík 
veliteli JSDH města Krnova, panu 
Danu Vítkovi, za velkou pomoc při 
přípravě závodu. Naše poděkování 
patří také zaměstnancům měst-
ského úřadu, zvláště paní Pavlíně 
Kubalové, vedoucí oddělení vnitř-
ní správy, a pracovníkům odboru 
školství, kultury a sportu. Bohuslav 
Křivka, CHSS Sebeobrana Krnov 

Na dopravním hřišti u Střediska 
volného času Krnov budou v týdnu 
od 24. do 28. 7., vždy od 9.00 do 
13.00 hodin, dětem k dispozici od-
borní instruktoři. Každý den s nimi 
proberou jiné téma, například po-
znávání značek, pravidla silničního 
provozu nebo zdravovědu. Děti, 
které nemají vlastní kolo, si ho 
mohou zdarma půjčit, stejně jako 
cyklistickou přilbu, odrážedlo nebo 
šlapadlo. Více informací poskytnou 
pracovníci SVČ v recepci střediska, 
na tel. 775  055  212 nebo e-mailu: 
recepce@svcmeda.cz.   
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kalendář akcí 21. 7. - 6. 8. 2017

21. 7. pátek
Kino Mír 70 
LETÍME! – animovaný. Richard je 
vrabec. A všichni to ví. Všichni kromě 
Richarda. Malý ptačí sirotek vyrůs-
tá v čapí rodině a přijde čas, kdy jeho 
adoptivní rodina vyráží na zimu do 
teplých krajů a Richarda musí nechat 
doma.  Velkolepá ptačí odysea začíná 
(16.00).
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLA-
NET 3D – akční sci-fi , dabing. Strážci 
vesmíru na společné misi v boji za zá-
chranu mezigalaktického města Alfa 
(20.30).  
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
VŠECHNO NEBO NIC – romantická 
komedie. Životy trojice přátel, pohled-
ných třicítek Lindy a Vandy a introvert-
ního gaye Eda, zamotá několik mužů 
(21.15).
Zámek Slezské Rudoltice
ŽALMAN A SPOL. – koncert (19.00).

22. 7. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Ovčárna – 
Ovčárna přes Divoký důl (15 km, znač-
né převýšení). Odjezd vlakem z želez-
niční stanice Krnov v 7.05 hod.
Fotbal
FK KRNOV – BANÍK OSTRAVA U19 
– letní přípravný zápas (18.00). 
SVČ Krnov
NORTH-EASTERN OPEN AIR SIX 
– 6. ročník festivalu metalové hud-
by v  zahradě SVČ. Vystoupí kapely 
Bethrayer, Liveevil, Scars of the Insane, 
We All Gonna Die, From Beyond, 
Dead Cartnage, Fantom, Szkrat. V zá-
věru festivalu bohatá tombola. V  pří-
padě extrémně špatného počasí se akce 
koná v Kofola Music Clubu (14.00). 

Osoblaha
OSOBLAŽSKÉ HUDEBNÍ LÉTO – 
AC/CZ – AC/DC Revival (15.00), revi-
val show ABBA (16.30), Děda Mládek 
Ilegal Band (18.00), Adam Mišík 
(20.00), rocková zábava s kapelou Salto 
(22.00). Doprovodný program, zábav-
né atrakce pro děti i dospělé (14.00).
Drakov
LESNÍ SLAVNOST LAPKŮ Z  DRA-
KOVA – ve zdejším lese rytířské umění 
představí spolky Arma Ferre, Agripa, 
Arcus, Burmistři a katovna Ordál, 
soutěžní a zábavná témata lesní peda-
gogiky, cvičení dravci, výsadba stromů. 
Razítkovací hra pro děti Hledej zlatý 
poklad Lapků z Drakova a mnoho dal-
šího (10.00-20.00).

Býkov-Láryšov
DEN OBCE – jízda na elektronickém 
býkovi a na vozíku Segway, atrakce pro 
děti, hlavní cenou v tombole vyhlídko-
vý let nad Krnovem a okolím. Hudba: 
T-Bros Band Krnov (15.00). 

Kino Mír 70 
LETÍME! – rodinný (16.00).

DUNKERK – válečné drama vizionáře 
Christophera Nolana vychází z událostí 
evakuace obklíčených francouzských, 
britských a belgických vojáků z pláží 
severofrancouzského Dunkerku na jaře 
1940 (18.00).
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLA-
NET 2D – akční sci-fi , titulky (20.30).  

Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
JACK REACHER: NEVRACEJ SE – 
thriller. Bývalý major vojenské policie 
vyšetřuje spiknutí, v  němž zločinci 
neváhají využít i ty nejodpornější pro-
středky, jako je likvidace jeho dcery 
(21.15). 

23. 7. neděle
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (9.00). 

Drakov
LESNÍ SLAVNOST LAPKŮ Z  DRA-
KOVA – ve zdejším lese rytířské umění 
představí spolky Arma Ferre, Agripa, 
Arcus, Burmistři a katovna Ordál, 
soutěžní a zábavná témata lesní peda-
gogiky, cvičení dravci, výsadba stromů. 
Razítkovací hra pro děti Hledej zlatý 
poklad Lapků z Drakova a mnoho dal-
šího (10.00-17.00).

Kino Mír 70 
LETÍME! – rodinný (16.00).
DUNKERK – válečné drama (18.00).
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE 
PLANET 3D – akční sci-fi , dabing 
(20.30).  

24. 7. pondělí
Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF 2D – animovaný. Mimi šéf 
je ve skutečnosti velký boss. Navenek 
sice působí jako roztomilé batole, ale 
uvnitř je to protřelý byznysmen posed-
lý obchodními úspěchy (15.45).
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLA-
NET 2D – akční sci-fi , dabing (17.45).  
DUNKERK – válečné drama (20.30).

25. 7. úterý
Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF 3D – animovaný (15.45).
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLA-
NET 3D – akční sci-fi , dabing (17.45).  
DUNKERK – válečné drama (20.30).

26. 7. středa
Jóga
HATHA YOGA – pod širým nebem, za 
mobil barem u Petrova rybníka. Lekce 
se koná za pěkného počasí. S  sebou 
jízdní kolo, jógovou podložku, pití. 
Cena lekce 50 Kč (18.00).   

Fotbal
FK KRNOV – DOLNÍ BENEŠOV – 
letní přípravný zápas (18.00). 

Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF 2D – animovaný (15.45).
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLA-
NET 2D – akční sci-fi , dabing (17.45).  
DUNKERK – válečné drama (20.30).

Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
RANDE NASLEPO – komedie. Práce 
v luxusním hotelu je vysněná budouc-
nost, Saliya ale začne ztrácet zrak, až 
nakonec vidí jen mlhavé světlo a matné 
obrysy. I přes svůj handicap však získá 
stáž v pětihvězdičkovém hotelu (21.15). 

27. 7. čtvrtek
Kino Mír 70 
AUTA 3 3D – animovaný. Slavný zá-
voďák s číslem 95 musí dokázat, že ne-
patří do starého železa (15.45). 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 2D – dobrodružný, dabing. 
Kapitán Jack se ocitá tváří v tvář bandě 
pirátských duchů pod vedením strašli-
vého kapitána Salazara (18.00).
BABY DRIVER – akční thriller. Mladý 
řidič, který zajišťuje zločincům únik 
z místa činu, je přinucen se zúčastnit 
akce, jež je předem odsouzena k  neú-
spěchu. Jeho život, láska i svoboda se 
ocitá v ohrožení (20.30). 

Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
LOGAN: WOLVERINE – akční dra-
ma. Wolverine je na tom moc špatně. 
Z X-Menů přežívá ještě Charles Xavier 
a společně se ukrývají. Utajení ale kon-
čí, když se objeví dívka, která má stejné 
schopnosti jako Wolverine a v patách 
nelítostné pronásledovatele (21.15).

28. 7. pátek
Flemmichova vila
SALON NEPROFESIONÁLNÍCH U-
MĚLCŮ – vernisáž výstavy výtvarné 
tvorby amatérských umělců Krnovska 
(17.00).

Kino Mír 70 
AUTA 3 2D – animovaný (15.45). 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 3D – dobrodružný, dabing 
(18.00).
BABY DRIVER – akční thriller (20.30). 

Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
RANDE NASLEPO – komedie (21.15). 

Třemešná
JOŽKA ČERNÝ a cimbálová muzika 
– vystoupení se uskuteční v kulturním 
domě. Předprodej vstupenek na OÚ 
v Třemešné (19.00).  

29. 7. sobota
Bauerova kavárna 
JAZZOVÝ PODVEČER – vystoupí 
Marie Veliká s klavírním doprovodem. 
Pohodový jazz při skleničce vína či vo-
ňavé kávě v poklidné večerní atmosfé-
ře. Pořádá MIKS Krnov (19.00).

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Rejvíz – Jeseník 
přes Zlatý Chlum, Křížový vrch (10 
km). Odjezd vlakem z železniční stani-
ce Krnov v 7.04 hod.
Kino Mír 70 
AUTA 3 3D – animovaný (15.45). 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 2D – dobrodružný, dabing 
(18.00).
BABY DRIVER – akční thriller (20.30). 

Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
LOGAN: WOLVERINE – akční drama 
(21.15). 

30. 7. neděle
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (9.00). 
Kino Mír 70 
AUTA 3 2D – animovaný (15.45). 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 3D – dobrodružný, dabing 
(18.00).
BABY DRIVER – akční thriller (20.30).

31. 7. pondělí
Kino Mír 70
ŠPUNTI NA VODĚ – letní komedie 
ČR. Mámy vyrážejí na kolech na dám-
skou jízdu, tátové na vodu v kánoích 
i se všemi dětmi (16.00).  
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 2D – akční sci-fi , dabing. Proč 
se Transformers po staletí vracejí na 
Zemi? (17.45). 
SRDEČNĚ VÁS VÍTÁME – bláznivá 
komedie. Známý spisovatel při propa-
gaci svého posledního románu veřejně 
vyzve romskou rodinu k společnému 
soužití u nich doma (20.30). 

1. 8. úterý
Kino Mír 70 
ŠPUNTI NA VODĚ – letní komedie 
ČR (16.00).  
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 3D – akční sci-fi , dabing (17.45). 
SRDEČNĚ VÁS VÍTÁME – bláznivá 
komedie (20.30). 

2. 8. středa
Jóga
HATHA YOGA – pod širým nebem, za 
mobil barem u Petrova rybníka. Lekce 
se koná za pěkného počasí. S  sebou 
jízdní kolo, jógovou podložku, pití. 
Cena lekce 50 Kč (18.00).   

Kino Mír 70 
ŠPUNTI NA VODĚ – letní komedie 
ČR (16.00).  
TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RY-
TÍŘ 2D – akční sci-fi , dabing (17.45). 
SRDEČNĚ VÁS VÍTÁME – bláznivá 
komedie (20.30). 

Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – pokra-
čování romantické komedie. Utrpení 
největší smolařky v dějinách dosud 
neskončilo. Bridget je stále bez chlapa a 
jejím malérem tentokrát bude 
neplánované těhotenství (21.00).

3. 8. čtvrtek
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 3D – animovaný. 
Padouch Gru a jeho Mimoni jsou zpět 
(15.30).
SPIDER-MAN: HOMECOMING 2D 
– dobrodružný, dabing. Peter, nadšený 
ze svých zážitků s Avengers, se vrací 
domů a snaží se vrátit ke svému běž-
nému životu. To mu překazí nový pa-
douch Vulture (17.30).
ATOMIC BLONDE: Bez lítosti – akč-
ní thriller. Agentka MI6 Lorraine 
Broughton je vyslána během studené 
války do Berlína, aby vyšetřila vraždu 
kolegy (20.15).

Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
GHOST IN THE SHELL – animova-
ný thriller, Japonsko. Hacker Loutkář, 
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který se může nabourat do mozku ja-
kékoliv osoby a kompletně jí pozměnit 
vzpomínky, se vymkl ofi ciální kontrole 
a musí být zničen (21.00).

4. 8. pátek
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 2D – animovaný 
(15.30).
SPIDER-MAN: HOMECOMING 3D – 
dobrodružný, dabing (17.30).
ATOMIC BLONDE: Bez lítosti – akční 
thriller (20.15).

Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – pokra-
čování romantické komedie (21.00).

5. 8. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Žulová – Horní 
Lipová přes Nýznerovské vodopády 
(13 km, přes Lví Horu 17 km). Odjezd 
vlakem z  železniční stanice Krnov 
v 7.04 hod.

Zámek Linhartovy 
VERNISÁŽ – výstavy obrazů a umě-
leckých objektů Rudiho Lorence, ob-
razů Gintra Konečného, obrazů a foto-
grafi í polských autorů (18.00). Více na 
www.zameklinhartovy.cz.

Rusín
MEMORIÁL PAVLA VENDOLSKÉ-
HO – 15. ročník fotbalového turnaje 
(9.00), večer taneční zábava (20.00).

Jindřichov
GULÁŠ CUP – soutěž ve vaření guláše.

Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 3D – animovaný 
(15.30).
SPIDER-MAN: HOMECOMING 2D – 
dobrodružný, dabing (17.30).
ATOMIC BLONDE: Bez lítosti – akční 
thriller (20.15).

Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
GHOST IN THE SHELL – animovaný 
thriller (21.00). 

6. 8. neděle
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (9.00). 

Rusín
ČESKO-POLSKÁ POUŤ – mše sv. 
v rusínské kapli. Po mši posezení s ob-
čerstvením a hudbou před obecním 
úřadem (12.00). 

Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 2D – animovaný 
(15.30).
SPIDER-MAN: HOMECOMING 3D – 
dobrodružný, dabing (17.30).
ATOMIC BLONDE: Bez lítosti – akční 
thriller (20.15).

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
DIVOKÁ EVROPA (Štěpán Mikulka) 
a TAJEMNÉ BORNEO (Lukáš Kovár) 
– výstava velkoformátových fotografi í, 
které nabízí porovnání přírody kolem 
nás s krásami tropického ráje, potrvá 
do 23. 7.
NEJMOHUTNĚJŠÍ PAMÁTNÉ STRO-
MY ČR – putovní výstava velkoformá-
tových fotografi í Pavla Hössla a kreseb 
Jaroslava Turka. Výstava potrvá do 
30. 7.
SALON NEPROFESIONÁLNÍCH U-

MĚLCŮ – výstava výtvarné tvor-
by amatérských umělců Krnovska. 
Výstava potrvá od 29. 7. do 27. 8.
FENOMÉN MERKUR – výstava ma-
pující historii známé stavebnice, potrvá 
do 27. 8. 
WAGON V ZAHRADĚ – letní hudeb-
ní podvečer. Pá 11. 8. (18.00). 
KRNOVANKA V  ZAHRADĚ – kon-
cert krnovské dechovky. Pá 25. 8. 
(18.00). 

Hlavní náměstí

DOBRÉ SRDCE KRNOVA – charita-
tivní zábavné odpoledne pro celou ro-
dinu. Součástí akce veřejná sbírka, jejíž 
výtěžek bude rovným dílem rozdělen 
dvěma chlapcům se zdravotním han-
dicapem. Program: Johhny Machette & 
Enzy – Roap + autogramiáda (15.00), 
Miniramp Show Freestyle BMX ex-
hibice na U-rampě (16.15), Calipso 
Dance (17.45), Light & Love (18.30), 
Picnic Table Show ve skateboardingu 
a freestyle scooteringu (19.45), Janek 
Ledecký (21.00). Součástí akce hry 
a soutěže pro děti, stanoviště Jak se 
žije s handicapem a mnoho dalšího. So 
19. 8. (15.00-22.00).

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
KONTRASTY – výstava fotografi í 
Stanislava Bačovského. 
PRÁZDNINOVÁ PROVOZNÍ DOBA 
– od 1. 7. do 31. 8. má Městská knihov-
na Krnov v Soukenické ulici upravenou 
provozní dobu. V pondělí, úterý, čtvr-
tek a v pátek si můžete knihy vypůjčit 
či vrátit od 8.30 do 12.00 a od 13.00 
do 17.00 hodin, oddělení pro dospě-
lé má otevřeno také v  sobotu, a to od 
8.30 do 12.00 hodin. Ve středu je jako 
vždy zavřeno. Poboček v Jiráskově uli-
ci a v  Kostelci se prázdninová změna 
provozní doby netýká, kvůli čerpání 
dovolených ale budou zcela uzavřeny. 
Pobočka Jiráskova od 31. 7. do 20. 8., 
pobočka v Kostelci od 24. 7. do 6. 8.

SVČ Krnov

PRÁZDNINY NA KOLE – od 24. do 
28. 7., vždy od 9.00 do 13.00 hodin, 
budou na dopravním hřišti odborní 
instruktoři, kteří se budou věnovat dě-
tem. Každý den s  nimi proberou jiné 
téma: pondělí – poznávání značek, 
úterý – jízda po hřišti a pravidla silnič-
ního provozu, středa – jízda zručnosti, 
čtvrtek – zdravověda, pátek – cvičný 
test pro starší děti, naučné omalovánky 
pro menší děti s rodiči. Výpůjčky kola, 
cyklistické přilby, odrážedla, šlapadla 
zdarma. 
PRÁZDNINOVÉ CVIČENÍ S  IRINI 
– formování těla i během prázdnin, 
bodystyling, protahování. Každé úterý 
(18.30).  

TIC Krnov

www.infokrnov.cz

Předprodej
DIVY LÁSKY A HUDBY – TRIO 
OPERA DIVAS – Andrea Tögel 
Kalivodová, Pavlína Sénić, Tereza 

Mátlová. Zahajovací koncert KHS 2017 
v Koncertní síni sv. Ducha. Vstupné 
160 Kč. Čt 7. 9. (18.00).

ČECHOMOR PROMĚNY – závě-
rečný koncert KHS 2017 v  Městském 
divadle. Čechomor vystoupí společně 
s Janáčkovou fi lharmonií Ostrava, diri-
guje Jan Kučera. Vstupné 480, 460, 430 
Kč. Ne 10. 9. (19.00). 

Prohlídky radniční věže
Prohlídky radniční věže probíhají 
každou středu (10.00, 14.00), sobotu 
(14.00) a ned ěli (9.00). Vstupné 20 Kč, 
snížené 10 Kč. Vstupenky lze zakou-
pit v předprodeji v Turistickém infor-
mačním centru na Hlavním náměstí. 
Doprodej vstupenek před prohlídkou 
u průvodce. Maximální počet osob na 
prohlídku je patnáct.
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.

Letní turistická soutěž
Získejte pamětní minci Krnova a sou-
těžte o hodnotné ceny! Za návštěvu tří 
krnovských atraktivit získáte do van-
drovní knížky razítka, která můžete 
směnit v TIC Krnov za minci, již si sami 
vyrazíte na razicím stroji. Soutěž probí-
há do 31. 8. ve třech městech: Krnově 
(CZ), Jeseníku (CZ) a Prudniku (PL). 
Vandrovní knížka s podrobnými infor-
macemi k dostání v TIC. Pokud získáte 
sadu všech tří mincí, můžete se účast-
nit losování o další ceny.

Cvilínská rozhledna

Rozhledna je otevřena za příznivého 
počasí o víkendu od 10.00 do 17.00 ho-
din. V případě pochybností podají in-
formace pracovníci TIC Krnov, tel. 554 
614 612, 739 548 957, u nichž si lze také 

předem objednat skupinové prohlídky.

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
PO-LIN – ŽIDÉ V REPUBLICE 
MNOHA NÁRODŮ – výstava vě-
novaná osudům Židů v dobách zla-
tého věku polsko-litevského soustátí 
v letech 1569-1795, kterou připravil 
Polský institut v Praze ve spolupráci s 
varšavským Muzeem dějin polských 
Židů POLIN a Krnovskou synagogou. 
Výstava potrvá do 15. 8. 
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu, poslední hodinu před zavírací 
dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák (prů-
vodce), tel. 608 643 487, synagogakr-
nov@email.cz.

cz.Otevřené chrámy

Kostel sv. Martina
Prohlídka kostela včetně věže s bytem 

věžného možná do 31. 10. každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00). 
Poutní kostel na Cvilíně
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 12., Út-Pá (13.00-17.00), 
So-Ne (11.00-17.00).

Kostel sv. Benedikta
Prohlídka kostela možná do 31. 10. 
každou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) 
a Ne (13.00-17.00). Více na www.svaty-
-benedikt.cz.

Kostel Narození Panny Marie 

Prohlídku klášterního kostela s restau-
rovanou rokokovou výzdobou lze pře-
dem objednat v TIC Krnov nebo vám 
jeho pracovnice ověří možnost oka-
mžité návštěvy. 

Kostel sv. Ducha

Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC 
Krnov. Vstupné 20 Kč, minimální po-
čet osob 10. 

Zámek Linhartovy 

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic a do-
časné výtvarné výstavy. O prázdninách 
otevřen vždy v  Pá, So a Ne (11.00-
16.00), Út, St a Čt večerní prohlídka 
pouze v 18.00 hodin.  

Zámek Slezské Rudoltice

www.slezskerudoltice.cz 
Stálé expozice: původní mobiliář 
kapličky v Koberně, historie zámku 
a obce, výstava zbraní Když řinčí zbra-
ně, archeologické nálezy Krnovska, 
paličkovaná krajka. Sezonní výsta-
vy studentských fotografi í, obrazů 
z okolních zámků, původních obrazů 
ze zámku Slezské Rudoltice a umě-
leckých děl umělců z ČR i zahraničí. 
Otevírací doba denně mimo pondělí 
(10.00-12.00, 13.00-17.00).

Koupaliště

http://tskrnov.cz/
Za příznivého počasí otevřeno den-
ně od 9.00 do 19.00 hodin,  v případě 
mimořádně teplého počasí až do 20.00 
hodin. Senioři 65+ včetně mají od le-
tošní sezony nižší vstupné, celodenní 
vstup 15 korun, vstup po 14.00 hodině 
10 korun.

Zimní stadion
In-line bruslení 
Umělá plocha je vhodná pro in-line 
hokej, hokejbal a badminton. Ceník 
a plán využití umělé plochy najdete na 
webu Technických služeb Krnov. Ceník 
bruslení na in-line bruslích: dospělý 40 
Kč/1,5 hod., dítě do 15 let 20 Kč/1,5 
hod., senior 65+ 20 Kč/1,5 hod.

O prázdninách Krnovské listy 
vycházejí nepravidelně. Příští 
Krnovské listy najdete na obvyk-
lých distribučních místech v pá-
tek 4. srpna. Uzávěrka tohoto vy-
dání je ve čtvrtek 27. července. 




